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Ⅰ 調査の概要 
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１１１１    調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施しています。 

 

２２２２    調査調査調査調査のののの設計及設計及設計及設計及びびびび回収結果回収結果回収結果回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３３３    アンケートのアンケートのアンケートのアンケートの調査調査調査調査項目項目項目項目    

成年年齢の改正に伴う成人式のあり方について、市役所窓口の土日開庁について、自治会の加入促進に

ついて、環境への取組について、第７２回たばこ祭について、男女共同参画に係る意識について、調査項

目を設定しました。 

 

４４４４    調査結果調査結果調査結果調査結果をみるをみるをみるをみる上上上上でのでのでのでの注意事項注意事項注意事項注意事項    

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2 位を四捨五入しました。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合があります。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合があります。 

①  調査地域 市内全域 

②  調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③  対象者数 400 人（回収ベース） 

④  母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2700 人 

⑤  調査方法 ネット調査 

⑥  調査期間 令和 1年 11 月 8 日～11 月 18 日 

⑦  調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 
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Ⅱ 調査結果（第 2 回目） 
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本町地区

11.8%

南地区

16.0%

東地区

8.5%

北地区

9.5%

西地区

28.3%

上地区

0.8%

大根地区

13.8%

鶴巻地区

11.5%

秦野市以外

0.0%

n=400

20代

6.3%

30代

16.0%

40代

29.8%
50代

24.3%

60歳以上

23.8%

無回答

0.0%

n=400

男性

59.5%

女性

40.5%

無回答

0.0%

n=400

１１１１    属性属性属性属性 
    

            

（（（（１１１１））））    性別性別性別性別    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

        （（（（２２２２））））    年齢年齢年齢年齢    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （（（（３３３３））））    居住地区居住地区居住地区居住地区    
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学生

1.8%

会社員・会社

役員
40.5%

公務員・団体

職員
5.3%

派遣・契約社

員
4.0%

パート・アルバ

イト

15.5%

自営業

4.0%

自由業・フリー

ランス
2.0%

その他有職

1.0%

専業主婦・主

夫

15.0%

現在は働いて

いない

11.0%

n=400

    

            

（（（（4444））））    職業職業職業職業    
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変えるべき

22.0%

変える必要は

ない
52.5%

わからない

25.5%

n=400

２２２２    成年年齢の改正に伴う成人式のあり方について成年年齢の改正に伴う成人式のあり方について成年年齢の改正に伴う成人式のあり方について成年年齢の改正に伴う成人式のあり方について    
    

 民法の改正により成年年齢が１８歳に引き下げられることに伴い、２０歳の市民を対象に毎年実施する

成人式の見直しについて検討を行うため調査しました。 

    

（（（（１１１１））））        成人式成人式成人式成人式のののの日程日程日程日程をををを変変変変えるえるえるえる必要必要必要必要はあるかについてはあるかについてはあるかについてはあるかについて    

    

《令和 4 年（2022 年）4 月 1 日から成年年齢が 18 歳に変わりますが、これに合わせて成人式

の日程を変える必要はあると思うか》と尋ねたところ、「変えるべき」は 22.0％であった。一方、「変

える必要はない」は 52.5％となっています。 

 

□□□□    QQQQ１１１１．．．．令和令和令和令和 4444 年年年年（（（（2022202220222022 年年年年））））4444 月月月月 1111 日日日日からからからから成年年齢成年年齢成年年齢成年年齢がががが 18181818 歳歳歳歳にににに変変変変わりますがわりますがわりますがわりますが、、、、これにこれにこれにこれに合合合合わせてわせてわせてわせて成人式成人式成人式成人式のののの日程日程日程日程をををを変変変変えるえるえるえる必要必要必要必要はあはあはあはあ

るとるとるとると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    [[[[単一回単一回単一回単一回答答答答]]]]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「変える必要はない（男性：54.6% 女性：49.4%）」で女性より高い傾向が見られま 

す。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

成人式の日程を変える必要はあるかについて

全体
（実数）

変えるべ
き

変える必
要はない

わからな
い

無回答

400 22.0 52.5 25.5 0.0
238 26.5 54.6 18.9 0.0
162 15.4 49.4 35.2 0.0
25 20.0 60.0 20.0 0.0
64 20.3 56.3 23.4 0.0

119 14.3 58.8 26.9 0.0
97 26.8 40.2 33.0 0.0
95 28.4 52.6 18.9 0.0

238 26.5 54.6 18.9 0.0
　２０代 6 33.3 50.0 16.7 0.0
　３０代 29 24.1 55.2 20.7 0.0
　４０代 69 15.9 62.3 21.7 0.0
　５０代 64 29.7 46.9 23.4 0.0
　６０代以上 70 34.3 54.3 11.4 0.0

162 15.4 49.4 35.2 0.0
　２０代 19 15.8 63.2 21.1 0.0
　３０代 35 17.1 57.1 25.7 0.0
　４０代 50 12.0 54.0 34.0 0.0
　５０代 33 21.2 27.3 51.5 0.0
　６０代以上 25 12.0 48.0 40.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 21.3 53.0 25.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 25.6 48.7 25.6 0.0
自営業・自由業、その他 28 21.4 46.4 32.1 0.0
専業主婦・主夫 60 15.0 53.3 31.7 0.0
学生、無職 51 27.5 58.8 13.7 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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変えるべきと考える理由は何かについて

全体
（実数）

成人とし
ての自

覚が生ま
れると思
うから

早く大人
として認
めるべき
と思うか

ら

昔と比べ
て、体格
的、精神
的な成
人年齢

が上がっ
ていると
感じるか

ら

法律が
改正され
るから

市内在
住者が
多く、式
に集まり
やすいか

ら

飲酒がな
く、平穏
な式がで
きると思
うから

その他 無回答

88 60.2 26.1 17.0 37.5 12.5 10.2 5.7 0.0
63 60.3 25.4 15.9 42.9 12.7 6.3 6.3 0.0
25 60.0 28.0 20.0 24.0 12.0 20.0 4.0 0.0
5 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

13 30.8 15.4 23.1 30.8 15.4 15.4 15.4 0.0
17 64.7 23.5 17.6 29.4 17.6 11.8 5.9 0.0
26 69.2 34.6 19.2 34.6 11.5 7.7 7.7 0.0
27 63.0 22.2 14.8 51.9 11.1 7.4 0.0 0.0
63 60.3 25.4 15.9 42.9 12.7 6.3 6.3 0.0

　２０代 2 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 7 28.6 14.3 0.0 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0
　４０代 11 54.5 18.2 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0
　５０代 19 68.4 36.8 26.3 31.6 10.5 5.3 5.3 0.0
　６０代以上 24 66.7 20.8 16.7 58.3 8.3 8.3 0.0 0.0

25 60.0 28.0 20.0 24.0 12.0 20.0 4.0 0.0
　２０代 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
　３０代 6 33.3 16.7 50.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0
　４０代 6 83.3 33.3 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0
　５０代 7 71.4 28.6 0.0 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0
　６０代以上 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 39 53.8 20.5 12.8 38.5 17.9 12.8 10.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 20 55.0 25.0 25.0 35.0 5.0 15.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 6 66.7 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0
専業主婦・主夫 9 66.7 44.4 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0
学生、無職 14 78.6 35.7 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

職業

３０代
４０代

男性計

女性計

性別
男性
女性

年代

２０代

５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
×

年代

60.2

37.5

26.1

17.0

12.5

10.2

5.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

成人としての自覚が生まれると思うから

法律が改正されるから

早く大人として認めるべきと思うから

昔と比べて、体格的、精神的な成人年齢が上がっていると感じるから

市内在住者が多く、式に集まりやすいから

飲酒がなく、平穏な式ができると思うから

その他

無回答

n=88

（（（（２２２２））））    変変変変えるべきとえるべきとえるべきとえるべきと考考考考えるえるえるえる理由理由理由理由はははは何何何何かかかかについてについてについてについて    

    

成人式の日程を「変えるべき」と答えた方に《変えるべきと考える理由》について尋ねたところ、

「成人としての自覚が生まれると思うから（60.2％）」が最も高く、次いで「法律が改正されるから

（37.5％）」、「早く大人として認めるべきと思うから（26.1％）」の順になっています。 

 

□□□□    Q2Q2Q2Q2．．．．変変変変えるべえるべえるべえるべきときときときと考考考考えるえるえるえる理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。    [[[[複数回答複数回答複数回答複数回答]]]]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「飲酒がなく、平穏な式ができると思うから（男性:6.3％ 女性:20.0％）」で男性

より高い傾向が見られます。男性は「法律が改正されるから（男性:42.9％ 女性:24.0％）」で女性よ

り高い傾向が見られます。 
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変える必要はないと考える理由は何かについて

全体
（実数）

成人式と
民法の
改正は
関係が

ないから

18歳で
は、精神
的にも未
熟である
と思うか

ら

18歳は
進路を決
める時期
に重な
り、忙し
いから

その他 無回答

210 56.7 26.2 27.6 3.8 0.0
130 62.3 23.1 21.5 4.6 0.0
80 47.5 31.3 37.5 2.5 0.0
15 60.0 13.3 53.3 6.7 0.0
36 58.3 25.0 30.6 0.0 0.0
70 50.0 28.6 34.3 7.1 0.0
39 69.2 20.5 15.4 2.6 0.0
50 54.0 32.0 18.0 2.0 0.0

130 62.3 23.1 21.5 4.6 0.0
　２０代 3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0
　３０代 16 68.8 18.8 31.3 0.0 0.0
　４０代 43 53.5 27.9 30.2 9.3 0.0
　５０代 30 76.7 16.7 10.0 3.3 0.0
　６０代以上 38 57.9 26.3 13.2 2.6 0.0

80 47.5 31.3 37.5 2.5 0.0
　２０代 12 58.3 16.7 50.0 8.3 0.0
　３０代 20 50.0 30.0 30.0 0.0 0.0
　４０代 27 44.4 29.6 40.7 3.7 0.0
　５０代 9 44.4 33.3 33.3 0.0 0.0
　６０代以上 12 41.7 50.0 33.3 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 97 62.9 22.7 24.7 4.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 38 42.1 26.3 44.7 5.3 0.0
自営業・自由業、その他 13 53.8 30.8 7.7 7.7 0.0
専業主婦・主夫 32 50.0 40.6 28.1 0.0 0.0
学生、無職 30 63.3 20.0 23.3 3.3 0.0

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

５０代
６０代以上

年代

２０代
３０代
４０代

 （％）
全体

性別
男性
女性

56.7

27.6

26.2

3.8

0.0

0% 20% 40% 60%

成人式と民法の改正は関係が

ないから

18歳は進路を決める時期に重

なり、忙しいから

18歳では、精神的にも未熟であ

ると思うから

その他

無回答

n=210

（（（（３３３３））））    変変変変えるえるえるえる必要必要必要必要はないとはないとはないとはないと考考考考えるえるえるえる理由理由理由理由はははは何何何何かかかかについてについてについてについて    

    

成人式の日程を「変える必要はない」と答えた方に《変える必要はないと考える理由》について尋

ねたところ、「成人式と民法の改正は関係がないから（56.7％）」が最も高く、次いで「18 歳は進路

を決める時期に重なり、忙しいから（27.6％）」、「18 歳では、精神的にも未熟であると思うから

（26.2％）」の順になっています。 

 
□□□□    QQQQ3333．．．．変変変変えるえるえるえる必要必要必要必要はないとはないとはないとはないと考考考考えるえるえるえる理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。[[[[複数回答複数回答複数回答複数回答]]]]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「成人式と民法の改正は関係がないから（男性：62.3％ 女性：47.5％）」で女性よ

り高い傾向が見られます。女性は「18 歳では、精神的にも未熟であると思うから（男性：23.1％ 女

性：31.3％）」、「18歳は進路を決める時期に重なり、忙しいから（男性：21.5％ 女性：37.5％）」で

男性より高い傾向が見られます。 
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住民票の写しや印鑑証明などが必要と
なった際に、次の公共施設で証明書等

の発行ができるかについての認知

全体
（実数）

知ってい
た

知らな
かった

無回答

400 81.0 19.0 0.0
238 82.8 17.2 0.0
162 78.4 21.6 0.0
25 60.0 40.0 0.0
64 84.4 15.6 0.0

119 74.8 25.2 0.0
97 86.6 13.4 0.0
95 86.3 13.7 0.0

238 82.8 17.2 0.0
　２０代 6 66.7 33.3 0.0
　３０代 29 89.7 10.3 0.0
　４０代 69 73.9 26.1 0.0
　５０代 64 84.4 15.6 0.0
　６０代以上 70 88.6 11.4 0.0

162 78.4 21.6 0.0
　２０代 19 57.9 42.1 0.0
　３０代 35 80.0 20.0 0.0
　４０代 50 76.0 24.0 0.0
　５０代 33 90.9 9.1 0.0
　６０代以上 25 80.0 20.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 78.1 21.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 79.5 20.5 0.0
自営業・自由業、その他 28 85.7 14.3 0.0
専業主婦・主夫 60 83.3 16.7 0.0
学生、無職 51 88.2 11.8 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

４０代
５０代
６０代以上

年代

２０代
３０代

職業

３３３３    市役所窓口の土日開庁について市役所窓口の土日開庁について市役所窓口の土日開庁について市役所窓口の土日開庁について    

    

 秦野市では、平日に市役所に来庁できない方への利便性の向上を図るため、窓口業務の土日開庁の実施

について調査しました。 

    

（（（（１１１１））））    住民票住民票住民票住民票のののの写写写写しやしやしやしや印鑑証明印鑑証明印鑑証明印鑑証明などがなどがなどがなどが必要必要必要必要となったとなったとなったとなった際際際際にににに、、、、次次次次のののの公共施設公共施設公共施設公共施設でででで証明書等証明書等証明書等証明書等のののの発行発行発行発行ができるかにつができるかにつができるかにつができるかにつ

いてのいてのいてのいての認知認知認知認知    
    

《住民票の写しや印鑑証明などが必要となった際に、次の公共施設で証明書等の発行ができること

を知っているか》について尋ねたところ、「知っていた」は 81.0％でした。一方、「知らなかった」

は 19.0％となっています。 

 

□□□□    QQQQ4444．．．．住民票住民票住民票住民票のののの写写写写しやしやしやしや印鑑証明印鑑証明印鑑証明印鑑証明などがなどがなどがなどが必要必要必要必要となったとなったとなったとなった際際際際にににに、、、、次次次次のののの公共施設公共施設公共施設公共施設でででで証明書等証明書等証明書等証明書等のののの発行発行発行発行ができることをができることをができることをができることを知知知知っていましたかっていましたかっていましたかっていましたか。。。。

（（（（駅連絡所駅連絡所駅連絡所駅連絡所））））[[[[単一単一単一単一回答回答回答回答]]]]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「知っていた（男性:82.8％ 女性:78.4％）」で女性より若干高い傾向が見られます。 

 

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

知っていた

81.0%

知らなかった

19.0%

無回答

0.0%

n=400
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知っていた

60.8%

知らなかった

39.3%

無回答

0.0%

n=400

（（（（１１１１））））    住民票住民票住民票住民票のののの写写写写しやしやしやしや印鑑証明印鑑証明印鑑証明印鑑証明などがなどがなどがなどが必要必要必要必要となったとなったとなったとなった際際際際にににに、、、、次次次次のののの公共施設公共施設公共施設公共施設でででで証明書等証明書等証明書等証明書等のののの発行発行発行発行ができるかにつができるかにつができるかにつができるかにつ

いてのいてのいてのいての認認認認知知知知    

    

《住民票の写しや印鑑証明などが必要となった際に、次の公共施設で証明書等の発行ができること

を知っているか》と尋ねたところ、「知っていた」は 60.8％でした。一方、「知らなかった」は 39.3％

となっています。 

 

□□□□    QQQQ4444．．．．住民票住民票住民票住民票のののの写写写写しやしやしやしや印鑑証明印鑑証明印鑑証明印鑑証明などがなどがなどがなどが必要必要必要必要となったとなったとなったとなった際際際際にににに、、、、次次次次のののの公共施設公共施設公共施設公共施設でででで証明書等証明書等証明書等証明書等のののの発行発行発行発行ができることをができることをができることをができることを知知知知っていましたかっていましたかっていましたかっていましたか。。。。

（（（（公民館公民館公民館公民館））））    [[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別で見ると、「知っていた」が年代が上がるにつれ高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住民票の写しや印鑑証明などが必要と
なった際に、次の公共施設で証明書等

の発行ができるかについての認知

全体
（実数）

知ってい
た

知らな
かった

無回答

400 60.8 39.3 0.0
238 61.8 38.2 0.0
162 59.3 40.7 0.0
25 32.0 68.0 0.0
64 50.0 50.0 0.0

119 61.3 38.7 0.0
97 67.0 33.0 0.0
95 68.4 31.6 0.0

238 61.8 38.2 0.0
　２０代 6 16.7 83.3 0.0
　３０代 29 62.1 37.9 0.0
　４０代 69 56.5 43.5 0.0
　５０代 64 64.1 35.9 0.0
　６０代以上 70 68.6 31.4 0.0

162 59.3 40.7 0.0
　２０代 19 36.8 63.2 0.0
　３０代 35 40.0 60.0 0.0
　４０代 50 68.0 32.0 0.0
　５０代 33 72.7 27.3 0.0
　６０代以上 25 68.0 32.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 55.7 44.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 65.4 34.6 0.0
自営業・自由業、その他 28 75.0 25.0 0.0
専業主婦・主夫 60 61.7 38.3 0.0
学生、無職 51 62.7 37.3 0.0

女性計

職業

性別
×

年代

男性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（（（（２２２２））））    住民住民住民住民票票票票などのなどのなどのなどの証明書証明書証明書証明書のののの発行発行発行発行できるできるできるできる場所場所場所場所やややや発行発行発行発行できるできるできるできる時間時間時間時間がががが拡大拡大拡大拡大するするするすることとなりこととなりこととなりこととなり、、、、これについてどのようこれについてどのようこれについてどのようこれについてどのよう

にににに思思思思うかうかうかうか    

    

《住民票などの証明書の発行できる場所や発行できる時間が拡大することとなり、これについてど

のように思うか》と尋ねたところ、「マイナンバーカードを取得してコンビニエンスストアで発行で

きるようになったとしても、公民館などの連絡所は継続すべきである。」は 58.3％であった。一方、

「マイナンバーカードを取得してコンビニエンスストアで発行できるのであれば、公民館などの連絡

所は必要最小限で良い。」は 38.5％となっています。 

 

□□□□    QQQQ5555．．．．秦野市秦野市秦野市秦野市ではではではでは、、、、マイナンバーカードをマイナンバーカードをマイナンバーカードをマイナンバーカードを取得取得取得取得すればすればすればすれば、、、、市内市内市内市内のコンビニエンスストアでのコンビニエンスストアでのコンビニエンスストアでのコンビニエンスストアで各種証明書各種証明書各種証明書各種証明書をををを発行発行発行発行することができるようすることができるようすることができるようすることができるよう

準備準備準備準備をををを進進進進めていますめていますめていますめています。。。。これによりこれによりこれによりこれにより、、、、さらにさらにさらにさらに住民票住民票住民票住民票などのなどのなどのなどの証明書証明書証明書証明書のののの発行発行発行発行できるできるできるできる場所場所場所場所やややや発行発行発行発行できるできるできるできる時間時間時間時間がががが拡大拡大拡大拡大することとなすることとなすることとなすることとな

りますりますりますります。。。。これについてどのようにこれについてどのようにこれについてどのようにこれについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    [[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナンバーカード

を取得してコンビニ

エンスストアで発行

できるようになった

としても、公民館な
どの連絡所は継続

すべきである。

58.3%

マイナンバーカード

を取得してコンビニ

エンスストアで発行

できるのであれば、

公民館などの連絡

所は必要最小限で

良い。
38.5%

その他

3.3%

無回答

0.0%
n=400
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住民票などの証明書の発行できる場所や発行で
きる時間が拡大することとなり、これについてどの

ように思うか

全体
（実数）

マイナン
バーカード
を取得して
コンビニエ
ンスストア
で発行で
きるように
なったとし
ても、公民
館などの
連絡所は
継続すべ
きである。

マイナン
バーカード
を取得して
コンビニエ
ンスストア
で発行で
きるので
あれば、
公民館な
どの連絡
所は必要
最小限で

良い。

その他 無回答

400 58.3 38.5 3.3 0.0
238 58.8 37.4 3.8 0.0
162 57.4 40.1 2.5 0.0
25 64.0 36.0 0.0 0.0
64 46.9 48.4 4.7 0.0

119 63.0 35.3 1.7 0.0
97 59.8 38.1 2.1 0.0
95 56.8 36.8 6.3 0.0

238 58.8 37.4 3.8 0.0
　２０代 6 66.7 33.3 0.0 0.0
　３０代 29 37.9 51.7 10.3 0.0
　４０代 69 63.8 34.8 1.4 0.0
　５０代 64 60.9 39.1 0.0 0.0
　６０代以上 70 60.0 32.9 7.1 0.0

162 57.4 40.1 2.5 0.0
　２０代 19 63.2 36.8 0.0 0.0
　３０代 35 54.3 45.7 0.0 0.0
　４０代 50 62.0 36.0 2.0 0.0
　５０代 33 57.6 36.4 6.1 0.0
　６０代以上 25 48.0 48.0 4.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 54.6 43.2 2.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 65.4 33.3 1.3 0.0
自営業・自由業、その他 28 50.0 39.3 10.7 0.0
専業主婦・主夫 60 60.0 36.7 3.3 0.0
学生、無職 51 62.7 31.4 5.9 0.0

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 

年代別で見ると、30 代は「マイナンバーカードを取得してコンビニエンスストアで発行できるの

であれば、公民館などの連絡所は必要最小限で良い。」が他の年代より高い傾向が見られます。    
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土日開庁におい

ても、様々なサー

ビスを利用できる

ように、窓口業務

を実施すべきで
ある

47.0%

土日開庁におい

ては、必要最小
限の窓口サービ

スを実施すれば

良い

49.5%

その他

3.5%

無回答

0.0%
n=400

（（（（３３３３））））    土日開庁土日開庁土日開庁土日開庁ではではではでは、、、、住民票住民票住民票住民票などのなどのなどのなどの証明書発行業務証明書発行業務証明書発行業務証明書発行業務のほかのほかのほかのほか、、、、介護保険介護保険介護保険介護保険、、、、障害福祉障害福祉障害福祉障害福祉サービスサービスサービスサービス、、、、国民健康保険国民健康保険国民健康保険国民健康保険、、、、

国民年金国民年金国民年金国民年金などのなどのなどのなどの窓口業務窓口業務窓口業務窓口業務をををを実施実施実施実施していますがしていますがしていますがしていますが、、、、利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度がががが少少少少ないないないない業務業務業務業務もあるのがもあるのがもあるのがもあるのが現状現状現状現状ですですですです。。。。これにつこれにつこれにつこれにつ

いてどのようにいてどのようにいてどのようにいてどのように思思思思うかうかうかうか 

    

《土日開庁では、住民票などの証明書発行業務のほか、介護保険、障害福祉サービス、国民健康保

険、国民年金などの窓口業務を実施していますが、利用頻度が少ない業務もあるのが現状です。これ

についてどのように思うか》と尋ねたところ、「土日開庁においては、必要最小限の窓口サービスを

実施すれば良い」は 49.5%であった。一方、「土日開庁においても、様々なサービスを利用できるよ

うに、窓口業務を実施すべきである」は 47.0％となっています。 

 

□□□□    Q6Q6Q6Q6．．．．土日開庁土日開庁土日開庁土日開庁ではではではでは、、、、住民票住民票住民票住民票などのなどのなどのなどの証明書発行業務証明書発行業務証明書発行業務証明書発行業務のほかのほかのほかのほか、、、、介護保険介護保険介護保険介護保険、、、、障害福祉障害福祉障害福祉障害福祉サービスサービスサービスサービス、、、、国民健康保険国民健康保険国民健康保険国民健康保険、、、、国民年金国民年金国民年金国民年金などなどなどなど

のののの窓口業務窓口業務窓口業務窓口業務をををを実施実施実施実施していますがしていますがしていますがしていますが、、、、利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度がががが少少少少ないないないない業務業務業務業務もあるのがもあるのがもあるのがもあるのが現状現状現状現状ですですですです。。。。これについてどのようにこれについてどのようにこれについてどのようにこれについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

［［［［単一単一単一単一回答回答回答回答］］］］    
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土日開庁では、住民票などの証明書発行業務の
ほか、介護保険、障害福祉サービス、国民健康

保険、国民年金などの窓口業務を実施しています
が、利用頻度が少ない業務もあるのが現状です。

これについてどのように思うか

全体
（実数）

土日開庁
において

も、様々な
サービスを
利用でき
るように、
窓口業務
を実施す
べきであ

る

土日開庁
において
は、必要
最小限の
窓口サー
ビスを実
施すれば

良い

その他 無回答

400 47.0 49.5 3.5 0.0
238 46.6 50.4 2.9 0.0
162 47.5 48.1 4.3 0.0
25 52.0 48.0 0.0 0.0
64 50.0 40.6 9.4 0.0

119 43.7 53.8 2.5 0.0
97 57.7 40.2 2.1 0.0
95 36.8 60.0 3.2 0.0

238 46.6 50.4 2.9 0.0
　２０代 6 33.3 66.7 0.0 0.0
　３０代 29 44.8 44.8 10.3 0.0
　４０代 69 43.5 55.1 1.4 0.0
　５０代 64 67.2 31.3 1.6 0.0
　６０代以上 70 32.9 64.3 2.9 0.0

162 47.5 48.1 4.3 0.0
　２０代 19 57.9 42.1 0.0 0.0
　３０代 35 54.3 37.1 8.6 0.0
　４０代 50 44.0 52.0 4.0 0.0
　５０代 33 39.4 57.6 3.0 0.0
　６０代以上 25 48.0 48.0 4.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 54.6 41.5 3.8 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 46.2 52.6 1.3 0.0
自営業・自由業、その他 28 32.1 60.7 7.1 0.0
専業主婦・主夫 60 41.7 55.0 3.3 0.0
学生、無職 51 35.3 60.8 3.9 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

職業

 

性別・年代では、大きな違いは見られません。 
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自治会に参加するメリットについて

全体
（実数）

ある ない
分からな

い
無回答

400 29.3 36.5 34.3 0.0
238 32.4 35.3 32.4 0.0
162 24.7 38.3 37.0 0.0
25 20.0 36.0 44.0 0.0
64 25.0 34.4 40.6 0.0

119 25.2 36.1 38.7 0.0
97 28.9 38.1 33.0 0.0
95 40.0 36.8 23.2 0.0

238 32.4 35.3 32.4 0.0
　２０代 6 16.7 50.0 33.3 0.0
　３０代 29 24.1 34.5 41.4 0.0
　４０代 69 26.1 39.1 34.8 0.0
　５０代 64 31.3 34.4 34.4 0.0
　６０代以上 70 44.3 31.4 24.3 0.0

162 24.7 38.3 37.0 0.0
　２０代 19 21.1 31.6 47.4 0.0
　３０代 35 25.7 34.3 40.0 0.0
　４０代 50 24.0 32.0 44.0 0.0
　５０代 33 24.2 45.5 30.3 0.0
　６０代以上 25 28.0 52.0 20.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 27.3 35.5 37.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 23.1 34.6 42.3 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 42.9 21.4 0.0
専業主婦・主夫 60 30.0 41.7 28.3 0.0
学生、無職 51 41.2 33.3 25.5 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代

職業

４４４４    自治会の加入促進について自治会の加入促進について自治会の加入促進について自治会の加入促進について    

    

 自治会の加入率が減少傾向にある中、今後の自治会活動の参考とするために調査しました。 

 

（（（（１１１１））））    自治会自治会自治会自治会にににに参加参加参加参加するメリットについてするメリットについてするメリットについてするメリットについて    

《自治会に参加するメリットはあると思うか》について尋ねたところ、「ある」は 29.3%であった。

一方、「ない」は 36.5％となっています。また、「分からない」も 34.3％となっています。 

 

□□□□    Q7Q7Q7Q7．．．．自治会自治会自治会自治会にににに参加参加参加参加するメリットはあるとするメリットはあるとするメリットはあるとするメリットはあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。［［［［単一単一単一単一回答回答回答回答］］］］    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

性別で、男性は「ある（男性:32.4％ 女性:24.7％）」で女性より高い傾向が見られます。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

ある

29.3%

ない

36.5%

分からない

34.3%

無回答

0.0%

n=400
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44.3

32.0

14.8

12.3

3.0

38.0

0.0

0% 20% 40% 60%

近所付き合い、地域の人たちとのふ

れ合い、良好な協力体制が取れる

地域住民と共に安心・安全な日常生

活が送れる

様々な地域の楽しい行事に参加出来

る

何か問題や悩みが出来たときに相談

できる相手が常にいる

その他

あてはまるものはない

無回答

n=400

（（（（２２２２））））    自治会自治会自治会自治会にににに加入加入加入加入することによるメリットはどのようなことかについてすることによるメリットはどのようなことかについてすることによるメリットはどのようなことかについてすることによるメリットはどのようなことかについて    

    

《自治会に加入することによるメリットはどのようなことか》と尋ねたところ、「近所付き合い、

地域の人たちとのふれ合い、良好な協力体制が取れる（44.3％）」が最も高く、次いで「地域住民と

共に安心・安全な日常生活が送れる（32.0％）」、「様々な地域の楽しい行事に参加出来る（14.8％）」、

「何か問題や悩みが出来たときに相談できる相手が常にいる（12.3％）」となっています。 

 

□□□□    QQQQ8888．．．．自治会自治会自治会自治会にににに加入加入加入加入することによるメリットはどのようなこととすることによるメリットはどのようなこととすることによるメリットはどのようなこととすることによるメリットはどのようなことと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。[[[[複数複数複数複数回答回答回答回答] ] ] ]     
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性別で、男性は「近所付き合い、地域の人たちとのふれ合い、良好な協力体制が取れる（男性：46.6％ 

女性：40.7％）」、「様々な地域の楽しい行事に参加出来る（男性：17.2％ 女性：11.1％）」で女性よ

り高い傾向が見られます。 

    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

 

 

    

自治会に加入することによるメリットはどのようなことかについて

全体
（実数）

地域住
民と共に
安心・安
全な日
常生活

が送れる

近所付き
合い、地
域の人
たちとの
ふれ合

い、良好
な協力
体制が
取れる

何か問
題や悩
みが出
来たとき
に相談で
きる相手
が常にい

る

様々な
地域の

楽しい行
事に参

加出来る

その他
あてはま
るものは

ない
無回答

400 32.0 44.3 12.3 14.8 3.0 38.0 0.0
238 32.8 46.6 11.8 17.2 3.4 35.7 0.0
162 30.9 40.7 13.0 11.1 2.5 41.4 0.0
25 16.0 36.0 28.0 24.0 0.0 40.0 0.0
64 35.9 56.3 10.9 14.1 1.6 29.7 0.0

119 31.1 44.5 16.0 17.6 0.8 38.7 0.0
97 33.0 38.1 7.2 9.3 3.1 46.4 0.0
95 33.7 44.2 9.5 14.7 7.4 33.7 0.0

238 32.8 46.6 11.8 17.2 3.4 35.7 0.0
　２０代 6 0.0 33.3 33.3 50.0 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 27.6 58.6 10.3 13.8 0.0 31.0 0.0
　４０代 69 33.3 44.9 14.5 23.2 1.4 37.7 0.0
　５０代 64 31.3 42.2 10.9 12.5 4.7 43.8 0.0
　６０代以上 70 38.6 48.6 8.6 14.3 5.7 28.6 0.0

162 30.9 40.7 13.0 11.1 2.5 41.4 0.0
　２０代 19 21.1 36.8 26.3 15.8 0.0 42.1 0.0
　３０代 35 42.9 54.3 11.4 14.3 2.9 28.6 0.0
　４０代 50 28.0 44.0 18.0 10.0 0.0 40.0 0.0
　５０代 33 36.4 30.3 0.0 3.0 0.0 51.5 0.0
　６０代以上 25 20.0 32.0 12.0 16.0 12.0 48.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 32.8 44.3 9.8 16.4 2.2 37.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 32.1 42.3 17.9 10.3 0.0 41.0 0.0
自営業・自由業、その他 28 17.9 46.4 7.1 7.1 7.1 42.9 0.0
専業主婦・主夫 60 36.7 36.7 13.3 16.7 6.7 41.7 0.0
学生、無職 51 31.4 54.9 13.7 17.6 3.9 29.4 0.0

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
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65.5

53.8

50.8

46.0

40.8

29.5

24.8

19.8

9.8

8.5

4.8

6.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

組長などの役員になりたくない

加入しなくても困らない

近所付き合いがわずらわしい

自治会の活動に関心がない

会費を払いたくない

自治会が何をしている組織なのか分からない

行事（イベント）に参加したくない

高齢により活動に参加できない

加入の仕方が分からない

短期の住居であるから

その他

あてはまるものはない

無回答

n=400

（（（（３３３３））））    自治会自治会自治会自治会にににに加入加入加入加入しないしないしないしない、、、、又又又又はははは退会退会退会退会するするするする理由理由理由理由とととと考考考考えられるものについてえられるものについてえられるものについてえられるものについて    

    

《自治会に加入しない、又は退会する理由と考えられるもの》について尋ねたところ、「組長など

の役員になりたくない（65.5％）」が最も高く、次いで「加入しなくても困らない（53.8％）」、「近

所付き合いがわずらわしい（50.8％）」、「自治会の活動に関心がない（46.0％）」の順になっていま

す。 

 

□□□□    QQQQ9999．．．．自治会自治会自治会自治会にににに加入加入加入加入しないしないしないしない、、、、又又又又はははは退会退会退会退会するするするする理由理由理由理由とととと考考考考えられるものについてえられるものについてえられるものについてえられるものについて、、、、次次次次のうちからのうちからのうちからのうちから選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。[[[[複数複数複数複数回答回答回答回答]]]]    
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性別で、女性は「組長などの役員になりたくない（男性:59.2％ 女性:74.7％）」など、多くの項目

において男性より高い傾向が見られます。一方、男性は「自治会が何をしている組織なのか分からな

い（男性:31.9％ 女性:25.9％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、「高齢により活動に参加できない」が年代が上がるにつれ高くなる傾向が見られ

ます。 

 

自治会に加入しない、又は退会する理由と考えられるものについて

全体
（実数）

近所付き
合いが

わずらわ
しい

加入の
仕方が

分からな
い

自治会
が何をし
ている組
織なの

か分から
ない

加入しな
くても困
らない

自治会
の活動
に関心
がない

組長など
の役員に
なりたく

ない

会費を払
いたくな

い

高齢によ
り活動に
参加でき

ない

短期の
住居であ
るから

行事（イ
ベント）に
参加した
くない

400 50.8 9.8 29.5 53.8 46.0 65.5 40.8 19.8 8.5 24.8
238 49.6 6.7 31.9 53.4 43.7 59.2 37.0 18.5 8.4 21.4
162 52.5 14.2 25.9 54.3 49.4 74.7 46.3 21.6 8.6 29.6
25 56.0 20.0 44.0 60.0 56.0 68.0 64.0 4.0 4.0 28.0
64 62.5 20.3 35.9 50.0 45.3 64.1 51.6 12.5 7.8 17.2

119 53.8 10.9 26.9 49.6 47.9 64.7 41.2 10.1 12.6 29.4
97 48.5 4.1 25.8 57.7 48.5 73.2 34.0 23.7 4.1 25.8
95 40.0 4.2 28.4 55.8 38.9 58.9 33.7 36.8 9.5 22.1

238 49.6 6.7 31.9 53.4 43.7 59.2 37.0 18.5 8.4 21.4
　２０代 6 16.7 0.0 33.3 50.0 50.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 29 62.1 20.7 41.4 62.1 44.8 58.6 55.2 13.8 6.9 24.1
　４０代 69 52.2 8.7 31.9 40.6 42.0 53.6 42.0 8.7 14.5 26.1
　５０代 64 53.1 1.6 25.0 57.8 50.0 71.9 29.7 14.1 1.6 20.3
　６０代以上 70 41.4 4.3 34.3 58.6 38.6 55.7 30.0 35.7 10.0 18.6

162 52.5 14.2 25.9 54.3 49.4 74.7 46.3 21.6 8.6 29.6
　２０代 19 68.4 26.3 47.4 63.2 57.9 78.9 68.4 5.3 5.3 36.8
　３０代 35 62.9 20.0 31.4 40.0 45.7 68.6 48.6 11.4 8.6 11.4
　４０代 50 56.0 14.0 20.0 62.0 56.0 80.0 40.0 12.0 10.0 34.0
　５０代 33 39.4 9.1 27.3 57.6 45.5 75.8 42.4 42.4 9.1 36.4
　６０代以上 25 36.0 4.0 12.0 48.0 40.0 68.0 44.0 40.0 8.0 32.0

会社員、公務員、団体職員 183 49.7 9.3 32.8 51.4 39.9 61.2 36.6 11.5 7.1 22.4
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 52.6 9.0 28.2 57.7 57.7 65.4 52.6 21.8 10.3 32.1
自営業・自由業、その他 28 60.7 7.1 21.4 53.6 46.4 75.0 50.0 28.6 14.3 25.0
専業主婦・主夫 60 50.0 15.0 23.3 51.7 53.3 78.3 46.7 28.3 10.0 25.0
学生、無職 51 47.1 7.8 31.4 58.8 41.2 60.8 25.5 31.4 5.9 21.6

自治会に加入しない、又は退会する理
由と考えられるものについて

全体
（実数）

その他
あてはま
るものは

ない
無回答

400 4.8 6.8 0.0
238 4.2 8.4 0.0
162 5.6 4.3 0.0
25 0.0 4.0 0.0
64 3.1 6.3 0.0

119 6.7 7.6 0.0
97 7.2 7.2 0.0
95 2.1 6.3 0.0

238 4.2 8.4 0.0
　２０代 6 0.0 16.7 0.0
　３０代 29 3.4 6.9 0.0
　４０代 69 4.3 13.0 0.0
　５０代 64 7.8 6.3 0.0
　６０代以上 70 1.4 5.7 0.0

162 5.6 4.3 0.0
　２０代 19 0.0 0.0 0.0
　３０代 35 2.9 5.7 0.0
　４０代 50 10.0 0.0 0.0
　５０代 33 6.1 9.1 0.0
　６０代以上 25 4.0 8.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 4.9 9.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 3.8 2.6 0.0
自営業・自由業、その他 28 3.6 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 8.3 3.3 0.0
学生、無職 51 2.0 9.8 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

男性計

男性計

女性計
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「環境」に対し、どの程度関心があるかについて

全体
（実数）

非常に
関心が
ある

ある程度
関心が
ある

あまり関
心がない

まったく
関心が
ない

無回答

400 10.3 61.0 22.5 6.3 0.0
238 11.3 63.9 17.2 7.6 0.0
162 8.6 56.8 30.2 4.3 0.0
25 4.0 48.0 40.0 8.0 0.0
64 12.5 50.0 31.3 6.3 0.0

119 7.6 67.2 16.8 8.4 0.0
97 8.2 56.7 27.8 7.2 0.0
95 15.8 68.4 13.7 2.1 0.0

238 11.3 63.9 17.2 7.6 0.0
　２０代 6 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0
　３０代 29 13.8 55.2 24.1 6.9 0.0
　４０代 69 7.2 68.1 13.0 11.6 0.0
　５０代 64 6.3 56.3 28.1 9.4 0.0
　６０代以上 70 18.6 70.0 10.0 1.4 0.0

162 8.6 56.8 30.2 4.3 0.0
　２０代 19 0.0 42.1 52.6 5.3 0.0
　３０代 35 11.4 45.7 37.1 5.7 0.0
　４０代 50 8.0 66.0 22.0 4.0 0.0
　５０代 33 12.1 57.6 27.3 3.0 0.0
　６０代以上 25 8.0 64.0 24.0 4.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 8.7 60.7 23.5 7.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 10.3 55.1 26.9 7.7 0.0
自営業・自由業、その他 28 14.3 64.3 10.7 10.7 0.0
専業主婦・主夫 60 11.7 55.0 28.3 5.0 0.0
学生、無職 51 11.8 76.5 11.8 0.0 0.0

男性
性別

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

非常に関心が

ある
10.3%

ある程度関心

がある

61.0%

あまり関心が

ない

22.5%

まったく関心

がない
6.3%

無回答

0.0%

n=400

５５５５    環境への取組について環境への取組について環境への取組について環境への取組について    
    

 本市の「環境基本計画（第３次計画）」の改定作業を実施するに当たり、環境に対する関心度等を調査

しました。 

    

（（（（１１１１））））    「「「「環境環境環境環境」」」」にににに対対対対しししし、、、、どのどのどのどの程度関心程度関心程度関心程度関心があるかがあるかがあるかがあるかについてについてについてについて 

    

《「環境」に対し、どの程度関心があるか》について尋ねたところ、「非常に関心がある（10.3％）」、

「ある程度関心がある（61.0％）」で、関心者が 71.3％でした。一方、「あまり関心がない」、「まっ

たく関心がない」人は合わせて 28.8％となっています。 

 

□□□□    Q10Q10Q10Q10．．．．「「「「環境環境環境環境」」」」にににに対対対対しししし、、、、どのどのどのどの程度関心程度関心程度関心程度関心がありますかがありますかがありますかがありますか。。。。    ［［［［単一回答単一回答単一回答単一回答］］］］    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

性別で、男性は「非常に関心がある（男性:11.3％ 女性:8.6％）」、「ある程度関心がある（男性:63.9％ 

女性:56.8％）」で女性より高い傾向が見られます。 
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環境に関する情報等はどのように入手しているかについて

全体
（実数）

SＮＳ・イ
ンター
ネット

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌・一般

図書

広報は
だの

友人・知
人・家族

公開講
座・講演

会等

秦野市環

境基本条
例、あるい
は秦野市
環境基本
計画( 現

計画) 等
の行政計

画

特にない その他 無回答

285 55.8 56.5 34.4 44.2 14.7 3.5 3.5 8.1 0.0 0.0
179 56.4 50.8 36.3 44.1 10.1 4.5 4.5 7.3 0.0 0.0
106 54.7 66.0 31.1 44.3 22.6 1.9 1.9 9.4 0.0 0.0
13 61.5 23.1 23.1 30.8 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0
40 72.5 62.5 32.5 35.0 25.0 5.0 2.5 5.0 0.0 0.0
89 59.6 52.8 22.5 41.6 20.2 3.4 2.2 7.9 0.0 0.0
63 52.4 61.9 36.5 42.9 7.9 3.2 4.8 11.1 0.0 0.0
80 45.0 58.8 48.8 55.0 10.0 3.8 5.0 6.3 0.0 0.0

179 56.4 50.8 36.3 44.1 10.1 4.5 4.5 7.3 0.0 0.0
　２０代 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
　３０代 20 80.0 60.0 40.0 35.0 15.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 52 61.5 42.3 19.2 42.3 17.3 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0
　５０代 40 52.5 55.0 37.5 35.0 5.0 2.5 5.0 15.0 0.0 0.0
　６０代以上 62 48.4 54.8 50.0 56.5 6.5 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0

106 54.7 66.0 31.1 44.3 22.6 1.9 1.9 9.4 0.0 0.0
　２０代 8 75.0 25.0 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 20 65.0 65.0 25.0 35.0 35.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
　４０代 37 56.8 67.6 27.0 40.5 24.3 2.7 0.0 13.5 0.0 0.0
　５０代 23 52.2 73.9 34.8 56.5 13.0 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0
　６０代以上 18 33.3 72.2 44.4 50.0 22.2 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 127 61.4 51.2 28.3 39.4 13.4 3.1 4.7 7.1 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 51 58.8 56.9 35.3 51.0 17.6 7.8 2.0 7.8 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 22 77.3 68.2 36.4 31.8 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 40 45.0 77.5 50.0 50.0 30.0 0.0 2.5 15.0 0.0 0.0
学生、無職 45 35.6 46.7 35.6 51.1 6.7 4.4 2.2 8.9 0.0 0.0

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

56.5

55.8

44.2

34.4

14.7

3.5

3.5

0.0

8.1

0.0

0% 20% 40% 60%

テレビ・ラジオ

SＮＳ・インターネット

広報はだの

新聞・雑誌・一般図書

友人・知人・家族

公開講座・講演会等

秦野市環境基本条例、あるいは秦野市環境基本計画( 現

計画) 等の行政計画

その他

特にない

無回答

n=285

（（（（２２２２））））    環境環境環境環境にににに関関関関するするするする情報等情報等情報等情報等はどのようにはどのようにはどのようにはどのように入手入手入手入手しているかしているかしているかしているかについてについてについてについて    

    

「環境」の関心に対し、「非常に関心がある」又は「ある程度関心がある」と答えた方に《環境に

関する情報等はどのように入手しているか》について尋ねたところ、「テレビ・ラジオ（56.5％）」が

最も高く、次いで「SＮＳ・インターネット（55.8％）」、「広報はだの（44.2％）」の順になってい

ます。 

 

□□□□    Q11Q11Q11Q11．．．．環境環境環境環境にににに関関関関するするするする情報等情報等情報等情報等はどのようにはどのようにはどのようにはどのように入手入手入手入手していますかしていますかしていますかしていますか。。。。    ［［［［複数複数複数複数回答回答回答回答］］］］    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

性別で、男性は「新聞・雑誌・一般図書（男性:36.3％ 女性:31.1％）」で女性より高く、女性は「テ

レビ・ラジオ（男性:50.8％ 女性:66.0％）」、「友人・知人・家族（男性:10.1％ 女性:22.6％）」で男

性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、若年層は「SNS・インターネット」が高齢層より高い傾向が見られます。 

職業別に見ると、専業主婦・主夫は「テレビ・ラジオ」が高い傾向が見られます。 
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（（（（３３３３））））    優先的優先的優先的優先的にににに取取取取りりりり組組組組むべきむべきむべきむべき環境課題環境課題環境課題環境課題についてについてについてについて    

    

《優先的に取り組むべき環境課題》について尋ねたところ、「地球温暖化（二酸化炭素の排出量削

減）（46.0％）」が最も高く、次いで「水辺の減少や水質の悪化（地下水・里川の保全と再生）（33.8％）」、

「緑の減少や質の低下（森林・里地里山の保全再生と活用／" うるおい" や" ゆとり" あるまちづく

りの推進）（33.3％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ12121212．．．．優先的優先的優先的優先的にににに取取取取りりりり組組組組むべきむべきむべきむべき環境課題環境課題環境課題環境課題はどれだとはどれだとはどれだとはどれだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。[[[[3333 つまでつまでつまでつまで]]]]    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.0

33.8

33.3

32.3

27.0

21.8

12.8

12.3

12.3

3.5

1.3

8.0

0.0

0% 20% 40% 60%

地球温暖化（二酸化炭素の排出量削減）

水辺の減少や水質の悪化（地下水・里川の保全と再生）

緑の減少や質の低下（森林・里地里山の保全再生と活用／" うるおい" や" ゆとり

" あるまちづくりの推進）

廃棄物処理（3 Ｒの推進／廃棄物の適正処理／環境美化推進）

エネルギーの利活用（省資源・省エネルギーの推進、再生可能エネルギーの導

入）

大気汚染（大気汚染対策）

有害化学物質対策（公害対策）

生き物の減少（生物多様性の保全再生）

環境教育による技術や人材の育成（環境教育・学習の場づくりや人材育成）

多様な主体や世代が協働・連携する環境保全活動（市民参加による推進体制づく

り）

その他

特にない

無回答

n=400
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優先的に取り組むべき環境課題について

全体
（実数）

生き物の
減少（生
物多様性

の保全再
生）

緑の減少
や質の低

下（森林・
里地里山
の保全再
生と活用

／" うるお
い" や"

ゆとり" あ
るまちづく

りの推進）

水辺の減
少や水質

の悪化
（地下水・
里川の保
全と再生）

地球温暖
化（二酸
化炭素の

排出量削
減）

エネル
ギーの利
活用（省

資源・省エ

ネルギー
の推進、
再生可能

エネル

ギーの導
入）

大気汚染
（大気汚染

対策）

廃棄物処
理（3 Ｒの
推進／廃
棄物の適

正処理／
環境美化

推進）

有害化学

物質対策
（公害対

策）

環境教育
による技
術や人材

の育成（環
境教育・学
習の場づく
りや人材

育成）

多様な主

体や世代
が協働・連
携する環
境保全活

動（市民参
加による
推進体制

づくり）

400 12.3 33.3 33.8 46.0 27.0 21.8 32.3 12.8 12.3 3.5
238 13.0 38.7 36.6 42.9 29.0 20.2 31.9 13.9 9.7 2.1
162 11.1 25.3 29.6 50.6 24.1 24.1 32.7 11.1 16.0 5.6
25 12.0 32.0 56.0 44.0 20.0 20.0 36.0 8.0 4.0 12.0
64 9.4 31.3 39.1 37.5 34.4 14.1 32.8 12.5 18.8 6.3

119 11.8 31.1 32.8 36.1 23.5 22.7 33.6 10.9 16.0 5.0
97 14.4 35.1 33.0 50.5 22.7 29.9 24.7 12.4 7.2 1.0
95 12.6 35.8 26.3 60.0 32.6 17.9 36.8 16.8 10.5 0.0

238 13.0 38.7 36.6 42.9 29.0 20.2 31.9 13.9 9.7 2.1
　２０代 6 16.7 83.3 66.7 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
　３０代 29 10.3 37.9 48.3 34.5 37.9 10.3 31.0 17.2 13.8 0.0
　４０代 69 11.6 36.2 37.7 29.0 31.9 20.3 30.4 10.1 13.0 5.8
　５０代 64 14.1 34.4 35.9 50.0 20.3 29.7 28.1 10.9 4.7 1.6
　６０代以上 70 14.3 41.4 28.6 52.9 32.9 15.7 38.6 20.0 10.0 0.0

162 11.1 25.3 29.6 50.6 24.1 24.1 32.7 11.1 16.0 5.6
　２０代 19 10.5 15.8 52.6 42.1 26.3 21.1 42.1 10.5 5.3 15.8
　３０代 35 8.6 25.7 31.4 40.0 31.4 17.1 34.3 8.6 22.9 11.4
　４０代 50 12.0 24.0 26.0 46.0 12.0 26.0 38.0 12.0 20.0 4.0
　５０代 33 15.2 36.4 27.3 51.5 27.3 30.3 18.2 15.2 12.1 0.0
　６０代以上 25 8.0 20.0 20.0 80.0 32.0 24.0 32.0 8.0 12.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 8.2 35.0 38.8 41.0 29.0 21.3 31.7 12.0 12.0 4.9
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 14.1 23.1 28.2 51.3 20.5 21.8 35.9 16.7 12.8 5.1
自営業・自由業、その他 28 25.0 39.3 32.1 46.4 21.4 28.6 25.0 7.1 10.7 0.0
専業主婦・主夫 60 3.3 33.3 25.0 58.3 25.0 25.0 36.7 11.7 16.7 1.7
学生、無職 51 27.5 39.2 35.3 41.2 35.3 15.7 27.5 13.7 7.8 0.0

優先的に取り組むべき環境課題につい
て

全体
（実数）

特にない その他 無回答

400 8.0 1.3 0.0
238 6.7 1.7 0.0
162 9.9 0.6 0.0
25 8.0 0.0 0.0
64 9.4 0.0 0.0

119 10.1 0.8 0.0
97 9.3 2.1 0.0
95 3.2 2.1 0.0

238 6.7 1.7 0.0
　２０代 6 16.7 0.0 0.0
　３０代 29 3.4 0.0 0.0
　４０代 69 10.1 0.0 0.0
　５０代 64 7.8 3.1 0.0
　６０代以上 70 2.9 2.9 0.0

162 9.9 0.6 0.0
　２０代 19 5.3 0.0 0.0
　３０代 35 14.3 0.0 0.0
　４０代 50 10.0 2.0 0.0
　５０代 33 12.1 0.0 0.0
　６０代以上 25 4.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 8.2 0.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 10.3 2.6 0.0
自営業・自由業、その他 28 7.1 7.1 0.0
専業主婦・主夫 60 6.7 0.0 0.0
学生、無職 51 5.9 0.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 

性別で、男性は「緑の減少や質の低下（森林・里地里山の保全再生と活用／" うるおい" や" ゆと

り" あるまちづくりの推進）（男性:38.7％ 女性:25.3％）」、「水辺の減少や水質の悪化（地下水・里

川の保全と再生）（男性:36.6％ 女性:29.6％）」で女性よりも高い傾向が見られます。女性は「地球

温暖化（二酸化炭素の排出量削減）（男性:42.9％ 女性:50.6％）」で男性よりも高い傾向が見られま

す。 
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69.3

47.5

32.8

27.5

19.3

5.0

4.8

9.3

0.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

簡単に取り組めること

取組の効果が目に見える形で確認できること（どのくらい環境保全に役立っているか／取り組まなかっ

た場合の環境負荷がどの程度あるのか等）

環境保全に加えて、経済効果（家計への一助／景品やポイントの付与）が得られること

取組が楽しいこと

家族や友人・仲間と一緒に取り組めること

取組の効果が上がったら表彰されたり、広報媒体等で紹介されること

取組がどの程度優れているか、他の人と比較できること

特にない

その他

無回答

n=400

（（（（４４４４））））    市民市民市民市民がががが環境環境環境環境にににに配慮配慮配慮配慮したしたしたした取組取組取組取組をををを進進進進めるめるめるめる上上上上でででで重要重要重要重要なことについてなことについてなことについてなことについて    

    

《市民が環境に配慮した取組を進める上で重要なこと》について尋ねたところ、「簡単に取り組め

ること（69.3％）」が最も高く、次いで「取組の効果が目に見える形で確認できること（どのくらい

環境保全に役立っているか／取り組まなかった場合の環境負荷がどの程度あるのか等）（47.5％）」、

「環境保全に加えて、経済効果（家計への一助／景品やポイントの付与）が得られること（32.8％）」

の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ13131313．．．．市民市民市民市民がががが環境環境環境環境にににに配慮配慮配慮配慮したしたしたした取組取組取組取組をををを進進進進めるめるめるめる上上上上でででで重要重要重要重要なことはどれだとなことはどれだとなことはどれだとなことはどれだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    [[[[3333 つつつつまでまでまでまで]]]]    
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性別で、男性は「取組みが楽しいこと（男性：30.3％ 女性：23.5％）」で女性より高く、女性は「簡

単に取り組めること（男性：66.4％ 女性：73.5％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民が環境に配慮した取組を進める上で重要なことについて

全体
（実数）

簡単に
取り組め

ること

家族や
友人・仲
間と一緒
に取り組
めること

取組が
楽しいこ

と

取組の効
果が目に
見える形

で確認で
きること
（どのくら

い環境保
全に役

立っている

か／取り
組まな

かった場
合の環境

負荷がど
の程度あ
るのか等）

環境保
全に加え
て、経済
効果（家
計への
一助／
景品や
ポイント
の付与）
が得られ

ること

取組の
効果が

上がった
ら表彰さ
れたり、
広報媒

体等で紹
介される

こと

取組がど
の程度

優れてい
るか、他
の人と比
較できる

こと

特にない その他 無回答

400 69.3 19.3 27.5 47.5 32.8 5.0 4.8 9.3 0.8 0.0
238 66.4 20.6 30.3 48.3 31.5 6.7 6.3 9.2 1.3 0.0
162 73.5 17.3 23.5 46.3 34.6 2.5 2.5 9.3 0.0 0.0
25 76.0 24.0 24.0 44.0 40.0 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0
64 62.5 28.1 31.3 43.8 37.5 6.3 4.7 12.5 0.0 0.0

119 66.4 16.0 29.4 43.7 29.4 5.9 4.2 8.4 1.7 0.0
97 74.2 13.4 20.6 45.4 33.0 6.2 5.2 10.3 1.0 0.0
95 70.5 22.1 30.5 57.9 31.6 3.2 5.3 6.3 0.0 0.0

238 66.4 20.6 30.3 48.3 31.5 6.7 6.3 9.2 1.3 0.0
　２０代 6 83.3 16.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
　３０代 29 58.6 31.0 31.0 48.3 37.9 6.9 6.9 6.9 0.0 0.0
　４０代 69 58.0 17.4 26.1 39.1 30.4 8.7 5.8 10.1 2.9 0.0
　５０代 64 71.9 15.6 26.6 45.3 29.7 9.4 7.8 12.5 1.6 0.0
　６０代以上 70 71.4 24.3 34.3 61.4 31.4 2.9 5.7 5.7 0.0 0.0

162 73.5 17.3 23.5 46.3 34.6 2.5 2.5 9.3 0.0 0.0
　２０代 19 73.7 26.3 10.5 47.4 42.1 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0
　３０代 35 65.7 25.7 31.4 40.0 37.1 5.7 2.9 17.1 0.0 0.0
　４０代 50 78.0 14.0 34.0 50.0 28.0 2.0 2.0 6.0 0.0 0.0
　５０代 33 78.8 9.1 9.1 45.5 39.4 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0
　６０代以上 25 68.0 16.0 20.0 48.0 32.0 4.0 4.0 8.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 66.7 19.1 26.2 46.4 31.7 8.7 5.5 10.4 1.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 76.9 19.2 28.2 51.3 29.5 2.6 2.6 7.7 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 28 67.9 3.6 21.4 46.4 32.1 0.0 7.1 10.7 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 66.7 23.3 21.7 43.3 38.3 3.3 1.7 11.7 0.0 0.0
学生、無職 51 70.6 23.5 41.2 51.0 35.3 0.0 7.8 3.9 0.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性
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行った

32.5%

知っていたが行

かなかった

61.0%

知らなかった

6.5%

無回答

0.0%

n=400

６６６６    「第「第「第「第 72727272 回秦野たばこ祭」回秦野たばこ祭」回秦野たばこ祭」回秦野たばこ祭」についてについてについてについて    

    

 「令和記念」、「原点回帰」をテーマに実施した第７２回秦野たばこ祭について調査しました。 

 

（（（（１１１１））））    「「「「第第第第 72727272 回秦野回秦野回秦野回秦野たばたばたばたばここここ祭祭祭祭」」」」のののの認知認知認知認知 

 

《「第 72 回秦野たばこ祭」に行ったか》について尋ねたところ、「行った（32.5％）」、「知ってい

たが行かなかった（61.0％）」、「知らなかった（6.5％）」という結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ14141414．．．．あなたはあなたはあなたはあなたは、「、「、「、「第第第第 72727272 回秦野回秦野回秦野回秦野たばこたばこたばこたばこ祭祭祭祭」」」」にににに行行行行きましたかきましたかきましたかきましたか。。。。    [[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「行った（男性：29.4％ 女性：37.0％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

年代別では、若年層は「行った」が高齢層よりも高い傾向が見られ、高齢層は「知っていたが行か

なかった」で若年層よりも高い傾向が見られます。 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
    

「第72回秦野たばこ祭」の認知

全体
（実数）

行った

知ってい
たが行

かなかっ
た

知らな
かった

無回答

400 32.5 61.0 6.5 0.0
238 29.4 64.3 6.3 0.0
162 37.0 56.2 6.8 0.0
25 52.0 48.0 0.0 0.0
64 42.2 48.4 9.4 0.0

119 40.3 54.6 5.0 0.0
97 24.7 69.1 6.2 0.0
95 18.9 72.6 8.4 0.0

238 29.4 64.3 6.3 0.0
　２０代 6 50.0 50.0 0.0 0.0
　３０代 29 37.9 51.7 10.3 0.0
　４０代 69 39.1 59.4 1.4 0.0
　５０代 64 25.0 65.6 9.4 0.0
　６０代以上 70 18.6 74.3 7.1 0.0

162 37.0 56.2 6.8 0.0
　２０代 19 52.6 47.4 0.0 0.0
　３０代 35 45.7 45.7 8.6 0.0
　４０代 50 42.0 48.0 10.0 0.0
　５０代 33 24.2 75.8 0.0 0.0
　６０代以上 25 20.0 68.0 12.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 38.8 53.6 7.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 28.2 67.9 3.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 10.7 85.7 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 33.3 58.3 8.3 0.0
学生、無職 51 27.5 66.7 5.9 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性



 

30 

 

継続した方が良

い

20.3%

廃止した方が良

い

21.3%

どちらでもない

58.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事））））    

    

《（吉田栄作関連行事）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良い

（20.3％）」、「廃止した方が良い（21.3％）」、「どちらでもない（58.5％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．1111 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事吉田栄作関連行事））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

年代別で見ると、年代が上がるにつれ「廃止した方が良い」が高くなる傾向に見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　吉田栄作関
連行事

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 20.3 21.3 58.5 0.0
238 18.9 22.7 58.4 0.0
162 22.2 19.1 58.6 0.0
25 24.0 4.0 72.0 0.0
64 26.6 14.1 59.4 0.0

119 26.1 18.5 55.5 0.0
97 15.5 30.9 53.6 0.0
95 12.6 24.2 63.2 0.0

238 18.9 22.7 58.4 0.0
　２０代 6 16.7 0.0 83.3 0.0
　３０代 29 27.6 17.2 55.2 0.0
　４０代 69 27.5 17.4 55.1 0.0
　５０代 64 14.1 34.4 51.6 0.0
　６０代以上 70 11.4 21.4 67.1 0.0

162 22.2 19.1 58.6 0.0
　２０代 19 26.3 5.3 68.4 0.0
　３０代 35 25.7 11.4 62.9 0.0
　４０代 50 24.0 20.0 56.0 0.0
　５０代 33 18.2 24.2 57.6 0.0
　６０代以上 25 16.0 32.0 52.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 21.9 20.8 57.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 24.4 21.8 53.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 0.0 35.7 64.3 0.0
専業主婦・主夫 60 20.0 16.7 63.3 0.0
学生、無職 51 19.6 19.6 60.8 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性



 

31 

 

継続した方が良

い
49.0%

廃止した方が良

い
8.8%

どちらでもない

42.3%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（たばこたばこたばこたばこ祭祭祭祭オープニングパレード・オープニングパレード・オープニングパレード・オープニングパレード・交通防犯交通防犯交通防犯交通防犯パレードパレードパレードパレード）））） 

    

《（たばこ祭オープニングパレード・交通防犯パレード）を継続した方が良いかどうか》について

尋ねたところ、「継続した方が良い（49.0％）」、「廃止した方が良い（8.8％）」、「どちらでもない

（42.3％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．2222 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（たばこたばこたばこたばこ祭祭祭祭オープニングパレード・オープニングパレード・オープニングパレード・オープニングパレード・交通防交通防交通防交通防

犯犯犯犯パレードパレードパレードパレード））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

性別で、男性は「継続した方が良い（男性：54.2％ 女性：41.4％）」で女性より高い傾向が見られ

ます。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

継続した方が良いかどうかについて　たばこ祭
オープニングパレード・交通防犯パレード

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 49.0 8.8 42.3 0.0
238 54.2 7.1 38.7 0.0
162 41.4 11.1 47.5 0.0
25 60.0 0.0 40.0 0.0
64 43.8 7.8 48.4 0.0

119 50.4 8.4 41.2 0.0
97 46.4 8.2 45.4 0.0
95 50.5 12.6 36.8 0.0

238 54.2 7.1 38.7 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 48.3 10.3 41.4 0.0
　４０代 69 55.1 7.2 37.7 0.0
　５０代 64 48.4 9.4 42.2 0.0
　６０代以上 70 60.0 4.3 35.7 0.0

162 41.4 11.1 47.5 0.0
　２０代 19 57.9 0.0 42.1 0.0
　３０代 35 40.0 5.7 54.3 0.0
　４０代 50 44.0 10.0 46.0 0.0
　５０代 33 42.4 6.1 51.5 0.0
　６０代以上 25 24.0 36.0 40.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 51.9 8.2 39.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 53.8 10.3 35.9 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 10.7 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 30.0 13.3 56.7 0.0
学生、無職 51 60.8 2.0 37.3 0.0

５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代



 

32 

 

継続した方が良

い
55.5%

廃止した方が良

い

5.3%

どちらでもない

39.3%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（子供向子供向子供向子供向けキャラクターショーけキャラクターショーけキャラクターショーけキャラクターショー））））    

 

《（子供向けキャラクターショー）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続し

た方が良い（55.5％）」、「廃止した方が良い（5.3％）」、「どちらでもない（39.3％）」の結果になっ

ています。 

 

□□□□    QQQQ15151515．．．．3333 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。((((子供向子供向子供向子供向けキャラクターショーけキャラクターショーけキャラクターショーけキャラクターショー))))    [[[[単一単一単一単一回答回答回答回答]]]]    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

年代別で見ると、若年層は「継続した方が良い」で高齢層より高い傾向が見られます。 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

継続した方が良いかどうかについて　子供向け
キャラクターショー

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 55.5 5.3 39.3 0.0
238 55.0 5.0 39.9 0.0
162 56.2 5.6 38.3 0.0
25 76.0 0.0 24.0 0.0
64 60.9 4.7 34.4 0.0

119 58.0 6.7 35.3 0.0
97 41.2 8.2 50.5 0.0
95 57.9 2.1 40.0 0.0

238 55.0 5.0 39.9 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 62.1 3.4 34.5 0.0
　４０代 69 55.1 8.7 36.2 0.0
　５０代 64 42.2 7.8 50.0 0.0
　６０代以上 70 62.9 0.0 37.1 0.0

162 56.2 5.6 38.3 0.0
　２０代 19 78.9 0.0 21.1 0.0
　３０代 35 60.0 5.7 34.3 0.0
　４０代 50 62.0 4.0 34.0 0.0
　５０代 33 39.4 9.1 51.5 0.0
　６０代以上 25 44.0 8.0 48.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 53.0 6.0 41.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 56.4 3.8 39.7 0.0
自営業・自由業、その他 28 50.0 7.1 42.9 0.0
専業主婦・主夫 60 55.0 8.3 36.7 0.0
学生、無職 51 66.7 0.0 33.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）



 

33 

 

継続した方が良

い

45.0%

廃止した方が良

い

6.5%

どちらでもない

48.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（ハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディング））））    

    

《（ハイスクール☆チアリーディング）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継

続した方が良い（45.0％）」、「廃止した方が良い（6.5％）」、「どちらでもない（48.5％）」の結果に

なっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．4444 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（ハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディングハイスクール☆チアリーディング））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

 

 

 

性別で、男性は「継続した方が良い（男性：50.0％ 女性：37.7％）」で女性より高い傾向が見られ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　ハイスクー
ル☆チアリーディング

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 45.0 6.5 48.5 0.0
238 50.0 6.7 43.3 0.0
162 37.7 6.2 56.2 0.0
25 56.0 4.0 40.0 0.0
64 42.2 4.7 53.1 0.0

119 48.7 6.7 44.5 0.0
97 37.1 11.3 51.5 0.0
95 47.4 3.2 49.5 0.0

238 50.0 6.7 43.3 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 55.2 3.4 41.4 0.0
　４０代 69 53.6 7.2 39.1 0.0
　５０代 64 40.6 14.1 45.3 0.0
　６０代以上 70 52.9 1.4 45.7 0.0

162 37.7 6.2 56.2 0.0
　２０代 19 57.9 5.3 36.8 0.0
　３０代 35 31.4 5.7 62.9 0.0
　４０代 50 42.0 6.0 52.0 0.0
　５０代 33 30.3 6.1 63.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 8.0 60.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 46.4 7.7 45.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 44.9 5.1 50.0 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 10.7 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 38.3 6.7 55.0 0.0
学生、無職 51 52.9 2.0 45.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

34 

 

継続した方が良

い

44.3%

廃止した方が良

い
6.5%

どちらでもない

49.3%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（チアダンスチアダンスチアダンスチアダンス））））    

 

《（チアダンス）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良い

（44.3％）」、「廃止した方が良い（6.5％）」、「どちらでもない（49.3％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．5555 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（チアダンスチアダンスチアダンスチアダンス））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別で、男性は「継続した方が良い（男性：48.3％ 女性：38.3％）」で女性より高い傾向が見られ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　チアダンス

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 44.3 6.5 49.3 0.0
238 48.3 6.3 45.4 0.0
162 38.3 6.8 54.9 0.0
25 56.0 4.0 40.0 0.0
64 42.2 4.7 53.1 0.0

119 47.1 6.7 46.2 0.0
97 36.1 11.3 52.6 0.0
95 47.4 3.2 49.5 0.0

238 48.3 6.3 45.4 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 48.3 3.4 48.3 0.0
　４０代 69 52.2 5.8 42.0 0.0
　５０代 64 39.1 14.1 46.9 0.0
　６０代以上 70 52.9 1.4 45.7 0.0

162 38.3 6.8 54.9 0.0
　２０代 19 57.9 5.3 36.8 0.0
　３０代 35 37.1 5.7 57.1 0.0
　４０代 50 40.0 8.0 52.0 0.0
　５０代 33 30.3 6.1 63.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 8.0 60.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 46.4 7.1 46.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 44.9 6.4 48.7 0.0
自営業・自由業、その他 28 25.0 10.7 64.3 0.0
専業主婦・主夫 60 36.7 6.7 56.7 0.0
学生、無職 51 54.9 2.0 43.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

35 

 

継続した方が良

い
49.0%

廃止した方が良

い

8.0%

どちらでもない

43.0%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（ジャンボジャンボジャンボジャンボ火起火起火起火起こしこしこしこし綱引綱引綱引綱引コンテストコンテストコンテストコンテスト））））    

    
《（ジャンボ火起こし綱引コンテスト）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継

続した方が良い（49.0％）」、「廃止した方が良い（8.0％）」、「どちらでもない（43.0％）」の結果に

なっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．6666 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（ジャンボジャンボジャンボジャンボ火起火起火起火起こしこしこしこし綱引綱引綱引綱引コンテストコンテストコンテストコンテスト））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　ジャンボ火
起こし綱引コンテスト

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 49.0 8.0 43.0 0.0
238 50.0 8.8 41.2 0.0
162 47.5 6.8 45.7 0.0
25 60.0 4.0 36.0 0.0
64 50.0 6.3 43.8 0.0

119 47.1 10.1 42.9 0.0
97 47.4 6.2 46.4 0.0
95 49.5 9.5 41.1 0.0

238 50.0 8.8 41.2 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 55.2 6.9 37.9 0.0
　４０代 69 43.5 11.6 44.9 0.0
　５０代 64 51.6 7.8 40.6 0.0
　６０代以上 70 52.9 8.6 38.6 0.0

162 47.5 6.8 45.7 0.0
　２０代 19 63.2 5.3 31.6 0.0
　３０代 35 45.7 5.7 48.6 0.0
　４０代 50 52.0 8.0 40.0 0.0
　５０代 33 39.4 3.0 57.6 0.0
　６０代以上 25 40.0 12.0 48.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 50.8 6.6 42.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 46.2 7.7 46.2 0.0
自営業・自由業、その他 28 46.4 17.9 35.7 0.0
専業主婦・主夫 60 46.7 8.3 45.0 0.0
学生、無職 51 51.0 7.8 41.2 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

36 

 

継続した方が良

い

47.3%

廃止した方が良

い

10.3%

どちらでもない

42.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（御輿御輿御輿御輿パレードパレードパレードパレード））））    

    
《（御輿パレード）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良い

（47.3％）」、「廃止した方が良い（10.3％）」、「どちらでもない（42.5％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．7777 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（御輿御輿御輿御輿パレードパレードパレードパレード））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

年代別で見ると、20 代は「継続した方が良い」が高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　御輿パレー
ド

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 47.3 10.3 42.5 0.0
238 48.3 11.3 40.3 0.0
162 45.7 8.6 45.7 0.0
25 68.0 4.0 28.0 0.0
64 46.9 7.8 45.3 0.0

119 49.6 10.1 40.3 0.0
97 40.2 13.4 46.4 0.0
95 46.3 10.5 43.2 0.0

238 48.3 11.3 40.3 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 48.3 6.9 44.8 0.0
　４０代 69 49.3 11.6 39.1 0.0
　５０代 64 42.2 17.2 40.6 0.0
　６０代以上 70 51.4 8.6 40.0 0.0

162 45.7 8.6 45.7 0.0
　２０代 19 68.4 5.3 26.3 0.0
　３０代 35 45.7 8.6 45.7 0.0
　４０代 50 50.0 8.0 42.0 0.0
　５０代 33 36.4 6.1 57.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 16.0 52.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 49.7 8.7 41.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 39.7 11.5 48.7 0.0
自営業・自由業、その他 28 32.1 17.9 50.0 0.0
専業主婦・主夫 60 43.3 10.0 46.7 0.0
学生、無職 51 62.7 9.8 27.5 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体
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継続した方が良

い
32.0%

廃止した方が良

い

17.3%

どちらでもない

50.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（阿波踊阿波踊阿波踊阿波踊りりりり））））    

    
《（阿波踊り）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良い（32.0％）」、

「廃止した方が良い（17.3％）」、「どちらでもない（50.8％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．8888 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（阿波踊阿波踊阿波踊阿波踊りりりり））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

年代別で見ると、若年層は「継続した方が良い」が高齢層より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　阿波踊り

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 32.0 17.3 50.8 0.0
238 31.1 16.4 52.5 0.0
162 33.3 18.5 48.1 0.0
25 64.0 8.0 28.0 0.0
64 40.6 18.8 40.6 0.0

119 27.7 16.8 55.5 0.0
97 25.8 21.6 52.6 0.0
95 29.5 14.7 55.8 0.0

238 31.1 16.4 52.5 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 37.9 17.2 44.8 0.0
　４０代 69 29.0 13.0 58.0 0.0
　５０代 64 28.1 23.4 48.4 0.0
　６０代以上 70 30.0 14.3 55.7 0.0

162 33.3 18.5 48.1 0.0
　２０代 19 63.2 10.5 26.3 0.0
　３０代 35 42.9 20.0 37.1 0.0
　４０代 50 26.0 22.0 52.0 0.0
　５０代 33 21.2 18.2 60.6 0.0
　６０代以上 25 28.0 16.0 56.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 33.3 16.4 50.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 34.6 14.1 51.3 0.0
自営業・自由業、その他 28 14.3 21.4 64.3 0.0
専業主婦・主夫 60 30.0 21.7 48.3 0.0
学生、無職 51 35.3 17.6 47.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

38 

 

継続した方が良

い

34.8%

廃止した方が良

い

11.5%

どちらでもない

53.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（火鳥風月火鳥風月火鳥風月火鳥風月（（（（ファイヤーダンスなどファイヤーダンスなどファイヤーダンスなどファイヤーダンスなど））））））））    

    
《（火鳥風月（ファイヤーダンスなど））を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継

続した方が良い（34.8％）」、「廃止した方が良い（11.5％）」、「どちらでもない（53.8％）」の結果

になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．9999 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。火鳥風月火鳥風月火鳥風月火鳥風月（（（（ファイヤーダンスなどファイヤーダンスなどファイヤーダンスなどファイヤーダンスなど））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

年代別で見ると、高齢層は「継続した方が良い」が若年層より低い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　火鳥風月
（ファイヤーダンスなど）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 34.8 11.5 53.8 0.0
238 33.2 11.3 55.5 0.0
162 37.0 11.7 51.2 0.0
25 64.0 4.0 32.0 0.0
64 43.8 9.4 46.9 0.0

119 33.6 10.9 55.5 0.0
97 29.9 16.5 53.6 0.0
95 27.4 10.5 62.1 0.0

238 33.2 11.3 55.5 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 51.7 3.4 44.8 0.0
　４０代 69 30.4 10.1 59.4 0.0
　５０代 64 31.3 21.9 46.9 0.0
　６０代以上 70 28.6 7.1 64.3 0.0

162 37.0 11.7 51.2 0.0
　２０代 19 68.4 5.3 26.3 0.0
　３０代 35 37.1 14.3 48.6 0.0
　４０代 50 38.0 12.0 50.0 0.0
　５０代 33 27.3 6.1 66.7 0.0
　６０代以上 25 24.0 20.0 56.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 37.7 10.9 51.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 35.9 9.0 55.1 0.0
自営業・自由業、その他 28 17.9 17.9 64.3 0.0
専業主婦・主夫 60 35.0 13.3 51.7 0.0
学生、無職 51 31.4 11.8 56.9 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体
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継続した方が良

い
42.5%

廃止した方が良

い
8.0%

どちらでもない

49.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（ビッグハードオビッグハードオビッグハードオビッグハードオーケストラーケストラーケストラーケストラ））））    

    
《（ビッグハードオーケストラ）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した

方が良い（42.5％）」、「廃止した方が良い（8.0％）」、「どちらでもない（49.5％）」の結果になって

います。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．10101010 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（ビッグハードオーケストラビッグハードオーケストラビッグハードオーケストラビッグハードオーケストラ））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　ビッグハー
ドオーケストラ

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 42.5 8.0 49.5 0.0
238 44.5 7.6 47.9 0.0
162 39.5 8.6 51.9 0.0
25 60.0 4.0 36.0 0.0
64 48.4 7.8 43.8 0.0

119 40.3 7.6 52.1 0.0
97 38.1 10.3 51.5 0.0
95 41.1 7.4 51.6 0.0

238 44.5 7.6 47.9 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 58.6 3.4 37.9 0.0
　４０代 69 44.9 7.2 47.8 0.0
　５０代 64 37.5 14.1 48.4 0.0
　６０代以上 70 44.3 4.3 51.4 0.0

162 39.5 8.6 51.9 0.0
　２０代 19 63.2 5.3 31.6 0.0
　３０代 35 40.0 11.4 48.6 0.0
　４０代 50 34.0 8.0 58.0 0.0
　５０代 33 39.4 3.0 57.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 16.0 52.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 42.6 8.7 48.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 47.4 5.1 47.4 0.0
自営業・自由業、その他 28 28.6 7.1 64.3 0.0
専業主婦・主夫 60 38.3 11.7 50.0 0.0
学生、無職 51 47.1 5.9 47.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

40 

 

継続した方が良

い

46.8%

廃止した方が良

い
9.5%

どちらでもない

43.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（たばこたばこたばこたばこ音頭千人音頭千人音頭千人音頭千人パレードパレードパレードパレード））））    

    

《（たばこ音頭千人パレード）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方

が良い（46.8％）」、「廃止した方が良い（9.5％）」、「どちらでもない（43.8％）」の結果になってい

ます。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．11111111 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（たばこたばこたばこたばこ音頭千人音頭千人音頭千人音頭千人パレードパレードパレードパレード））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　たばこ音頭
千人パレード

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 46.8 9.5 43.8 0.0
238 48.3 8.8 42.9 0.0
162 44.4 10.5 45.1 0.0
25 64.0 0.0 36.0 0.0
64 48.4 4.7 46.9 0.0

119 50.4 10.1 39.5 0.0
97 39.2 12.4 48.5 0.0
95 44.2 11.6 44.2 0.0

238 48.3 8.8 42.9 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 55.2 3.4 41.4 0.0
　４０代 69 49.3 7.2 43.5 0.0
　５０代 64 39.1 15.6 45.3 0.0
　６０代以上 70 52.9 7.1 40.0 0.0

162 44.4 10.5 45.1 0.0
　２０代 19 68.4 0.0 31.6 0.0
　３０代 35 42.9 5.7 51.4 0.0
　４０代 50 52.0 14.0 34.0 0.0
　５０代 33 39.4 6.1 54.5 0.0
　６０代以上 25 20.0 24.0 56.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 47.0 7.7 45.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 50.0 9.0 41.0 0.0
自営業・自由業、その他 28 42.9 10.7 46.4 0.0
専業主婦・主夫 60 35.0 18.3 46.7 0.0
学生、無職 51 56.9 5.9 37.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

41 

 

継続した方が良

い

44.5%

廃止した方が良

い
8.0%

どちらでもない

47.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（姉妹都市競演姉妹都市競演姉妹都市競演姉妹都市競演（（（（諏訪市消防団諏訪市消防団諏訪市消防団諏訪市消防団ラッパラッパラッパラッパ班班班班・・・・秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓））））））））    

    
《（姉妹都市競演（諏訪市消防団ラッパ班・秦野観光和太鼓））を継続した方が良いかどうか》につ

いて尋ねたところ、「継続した方が良い（44.5％）」、「廃止した方が良い（8.0％）」、「どちらでもな

い（47.5％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．12121212 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。姉妹都市競演姉妹都市競演姉妹都市競演姉妹都市競演（（（（諏訪市消防団諏訪市消防団諏訪市消防団諏訪市消防団ラッパラッパラッパラッパ

班班班班・・・・秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓秦野観光和太鼓））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

年代別で見ると、若年層は「継続した方が良い」が高齢層より高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　姉妹都市競
演（諏訪市消防団ラッパ班・秦野観光和太鼓）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 44.5 8.0 47.5 0.0
238 45.4 8.8 45.8 0.0
162 43.2 6.8 50.0 0.0
25 68.0 0.0 32.0 0.0
64 50.0 6.3 43.8 0.0

119 41.2 7.6 51.3 0.0
97 39.2 12.4 48.5 0.0
95 44.2 7.4 48.4 0.0

238 45.4 8.8 45.8 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 51.7 3.4 44.8 0.0
　４０代 69 40.6 8.7 50.7 0.0
　５０代 64 42.2 17.2 40.6 0.0
　６０代以上 70 48.6 4.3 47.1 0.0

162 43.2 6.8 50.0 0.0
　２０代 19 68.4 0.0 31.6 0.0
　３０代 35 48.6 8.6 42.9 0.0
　４０代 50 42.0 6.0 52.0 0.0
　５０代 33 33.3 3.0 63.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 16.0 52.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 45.4 9.3 45.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 47.4 6.4 46.2 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 17.9 46.4 0.0
専業主婦・主夫 60 33.3 6.7 60.0 0.0
学生、無職 51 54.9 2.0 43.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

42 

 

継続した方が良

い
43.8%

廃止した方が良

い

10.5%

どちらでもない

45.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（はだのよさこいはだのよさこいはだのよさこいはだのよさこい踊踊踊踊りりりり））））    

    
《（はだのよさこい踊り）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良

い（43.8％）」、「廃止した方が良い（10.5％）」、「どちらでもない（45.8％）」の結果になっていま

す。 

 

□□□□    QQQQ15151515．．．．13131313 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。((((はだのよさこいはだのよさこいはだのよさこいはだのよさこい踊踊踊踊りりりり))))[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

        

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　はだのよさ
こい踊り

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 43.8 10.5 45.8 0.0
238 42.0 11.8 46.2 0.0
162 46.3 8.6 45.1 0.0
25 72.0 0.0 28.0 0.0
64 46.9 9.4 43.8 0.0

119 42.9 10.1 47.1 0.0
97 29.9 15.5 54.6 0.0
95 49.5 9.5 41.1 0.0

238 42.0 11.8 46.2 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 44.8 10.3 44.8 0.0
　４０代 69 39.1 10.1 50.7 0.0
　５０代 64 29.7 18.8 51.6 0.0
　６０代以上 70 52.9 8.6 38.6 0.0

162 46.3 8.6 45.1 0.0
　２０代 19 73.7 0.0 26.3 0.0
　３０代 35 48.6 8.6 42.9 0.0
　４０代 50 48.0 10.0 42.0 0.0
　５０代 33 30.3 9.1 60.6 0.0
　６０代以上 25 40.0 12.0 48.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 43.2 10.9 45.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 43.6 9.0 47.4 0.0
自営業・自由業、その他 28 28.6 17.9 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 43.3 10.0 46.7 0.0
学生、無職 51 54.9 7.8 37.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

43 

 

継続した方が良

い
46.0%

廃止した方が良

い

8.0%

どちらでもない

46.0%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（たばこたばこたばこたばこ祭祭祭祭「「「「絆絆絆絆」」」」ステージステージステージステージ（（（（本町小特設本町小特設本町小特設本町小特設ステージステージステージステージ））））））））    

    
《（たばこ祭「絆」ステージ（本町小特設ステージ））を継続した方が良いかどうか》について尋ね

たところ、「継続した方が良い（46.0％）」、「廃止した方が良い（8.0％）」、「どちらでもない（46.0％）」

の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．14141414 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（たばこたばこたばこたばこ祭祭祭祭「「「「絆絆絆絆」」」」ステージステージステージステージ（（（（本町小特設本町小特設本町小特設本町小特設スススス

テージテージテージテージ））））））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

性別で、男性は「継続した方が良い（男性：49.2％ 女性：41.4％）」で女性より高い傾向が見られ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

継続した方が良いかどうかについて　たばこ祭
「絆」ステージ（本町小特設ステージ）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 46.0 8.0 46.0 0.0
238 49.2 8.0 42.9 0.0
162 41.4 8.0 50.6 0.0
25 64.0 0.0 36.0 0.0
64 43.8 9.4 46.9 0.0

119 45.4 8.4 46.2 0.0
97 40.2 8.2 51.5 0.0
95 49.5 8.4 42.1 0.0

238 49.2 8.0 42.9 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 44.8 6.9 48.3 0.0
　４０代 69 46.4 8.7 44.9 0.0
　５０代 64 46.9 12.5 40.6 0.0
　６０代以上 70 55.7 4.3 40.0 0.0

162 41.4 8.0 50.6 0.0
　２０代 19 68.4 0.0 31.6 0.0
　３０代 35 42.9 11.4 45.7 0.0
　４０代 50 44.0 8.0 48.0 0.0
　５０代 33 27.3 0.0 72.7 0.0
　６０代以上 25 32.0 20.0 48.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 50.8 8.2 41.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 38.5 7.7 53.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 10.7 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 36.7 10.0 53.3 0.0
学生、無職 51 56.9 3.9 39.2 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

44 

 

継続した方が良

い
46.8%

廃止した方が良

い

8.5%

どちらでもない

44.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（らんたんらんたんらんたんらんたん巡行巡行巡行巡行（（（（手作手作手作手作りらんたんとフロートりらんたんとフロートりらんたんとフロートりらんたんとフロート車車車車のパレードのパレードのパレードのパレード））））））））    

    

《（らんたん巡行（手作りらんたんとフロート車のパレード））を継続した方が良いかどうか》につ

いて尋ねたところ、「継続した方が良い（46.8％）」、「廃止した方が良い（8.5％）」、「どちらでもな

い（44.8％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．15151515 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（らんたんらんたんらんたんらんたん巡行巡行巡行巡行（（（（手作手作手作手作りらんたんとフローりらんたんとフローりらんたんとフローりらんたんとフロー

トトトト車車車車のパレードのパレードのパレードのパレード））））））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

年代別見ると、20代は「継続した方が良い」が他の年代より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　らんたん巡
行（手作りらんたんとフロート車のパレード）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 46.8 8.5 44.8 0.0
238 46.2 8.0 45.8 0.0
162 47.5 9.3 43.2 0.0
25 68.0 0.0 32.0 0.0
64 48.4 6.3 45.3 0.0

119 51.3 7.6 41.2 0.0
97 38.1 12.4 49.5 0.0
95 43.2 9.5 47.4 0.0

238 46.2 8.0 45.8 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 48.3 3.4 48.3 0.0
　４０代 69 50.7 5.8 43.5 0.0
　５０代 64 37.5 14.1 48.4 0.0
　６０代以上 70 48.6 7.1 44.3 0.0

162 47.5 9.3 43.2 0.0
　２０代 19 73.7 0.0 26.3 0.0
　３０代 35 48.6 8.6 42.9 0.0
　４０代 50 52.0 10.0 38.0 0.0
　５０代 33 39.4 9.1 51.5 0.0
　６０代以上 25 28.0 16.0 56.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 51.4 7.1 41.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 42.3 10.3 47.4 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 10.7 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 43.3 10.0 46.7 0.0
学生、無職 51 47.1 7.8 45.1 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

45 

 

継続した方が良

い

58.5%

廃止した方が良

い

6.8%

どちらでもない

34.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（弘法弘法弘法弘法のののの火祭火祭火祭火祭（（（（河川敷松明点火河川敷松明点火河川敷松明点火河川敷松明点火））））））））    

    

《（弘法の火祭（河川敷松明点火））を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続

した方が良い（58.5％）」、「廃止した方が良い（6.8％）」、「どちらでもない（34.8％）」の結果にな

っています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．16161616 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（弘法弘法弘法弘法のののの火祭火祭火祭火祭（（（（河川敷松明点火河川敷松明点火河川敷松明点火河川敷松明点火））））））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

継続した方が良いかどうかについて　弘法の火祭
（河川敷松明点火）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 58.5 6.8 34.8 0.0
238 57.1 7.6 35.3 0.0
162 60.5 5.6 34.0 0.0
25 68.0 0.0 32.0 0.0
64 60.9 6.3 32.8 0.0

119 63.0 5.9 31.1 0.0
97 51.5 8.2 40.2 0.0
95 55.8 8.4 35.8 0.0

238 57.1 7.6 35.3 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 58.6 3.4 37.9 0.0
　４０代 69 56.5 8.7 34.8 0.0
　５０代 64 53.1 10.9 35.9 0.0
　６０代以上 70 61.4 5.7 32.9 0.0

162 60.5 5.6 34.0 0.0
　２０代 19 73.7 0.0 26.3 0.0
　３０代 35 62.9 8.6 28.6 0.0
　４０代 50 72.0 2.0 26.0 0.0
　５０代 33 48.5 3.0 48.5 0.0
　６０代以上 25 40.0 16.0 44.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 59.6 7.1 33.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 64.1 7.7 28.2 0.0
自営業・自由業、その他 28 46.4 7.1 46.4 0.0
専業主婦・主夫 60 48.3 8.3 43.3 0.0
学生、無職 51 64.7 2.0 33.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

46 

 

継続した方が良

い
77.0%

廃止した方が良

い
3.8%

どちらでもない

19.3%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（打上花火打上花火打上花火打上花火））））    

    

《（打上花火）を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継続した方が良い（77.0％）」、

「廃止した方が良い（3.8％）」、「どちらでもない（19.3％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．17171717 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（打上花火打上花火打上花火打上花火））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　打上花火

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 77.0 3.8 19.3 0.0
238 74.8 4.2 21.0 0.0
162 80.2 3.1 16.7 0.0
25 76.0 4.0 20.0 0.0
64 81.3 1.6 17.2 0.0

119 83.2 3.4 13.4 0.0
97 64.9 7.2 27.8 0.0
95 78.9 2.1 18.9 0.0

238 74.8 4.2 21.0 0.0
　２０代 6 66.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 82.8 3.4 13.8 0.0
　４０代 69 76.8 2.9 20.3 0.0
　５０代 64 64.1 9.4 26.6 0.0
　６０代以上 70 80.0 1.4 18.6 0.0

162 80.2 3.1 16.7 0.0
　２０代 19 78.9 5.3 15.8 0.0
　３０代 35 80.0 0.0 20.0 0.0
　４０代 50 92.0 4.0 4.0 0.0
　５０代 33 66.7 3.0 30.3 0.0
　６０代以上 25 76.0 4.0 20.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 73.8 4.4 21.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 83.3 1.3 15.4 0.0
自営業・自由業、その他 28 67.9 7.1 25.0 0.0
専業主婦・主夫 60 73.3 5.0 21.7 0.0
学生、無職 51 88.2 2.0 9.8 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

47 

 

継続した方が良

い

55.3%

廃止した方が良

い

5.0%

どちらでもない

39.8%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（青空市場青空市場青空市場青空市場（（（（市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場））））））））    

    

《（青空市場（市役所西庁舎駐車場））を継続した方が良いかどうか》について尋ねたところ、「継

続した方が良い（55.3％）」、「廃止した方が良い（5.0％）」、「どちらでもない（39.8％）」の結果に

なっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．18181818 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（青空市場青空市場青空市場青空市場（（（（市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場市役所西庁舎駐車場））））））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　青空市場
（市役所西庁舎駐車場）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 55.3 5.0 39.8 0.0
238 54.6 6.7 38.7 0.0
162 56.2 2.5 41.4 0.0
25 52.0 0.0 48.0 0.0
64 60.9 1.6 37.5 0.0

119 56.3 5.9 37.8 0.0
97 49.5 8.2 42.3 0.0
95 56.8 4.2 38.9 0.0

238 54.6 6.7 38.7 0.0
　２０代 6 33.3 0.0 66.7 0.0
　３０代 29 62.1 3.4 34.5 0.0
　４０代 69 52.2 7.2 40.6 0.0
　５０代 64 53.1 10.9 35.9 0.0
　６０代以上 70 57.1 4.3 38.6 0.0

162 56.2 2.5 41.4 0.0
　２０代 19 57.9 0.0 42.1 0.0
　３０代 35 60.0 0.0 40.0 0.0
　４０代 50 62.0 4.0 34.0 0.0
　５０代 33 42.4 3.0 54.5 0.0
　６０代以上 25 56.0 4.0 40.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 56.3 6.0 37.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 56.4 3.8 39.7 0.0
自営業・自由業、その他 28 42.9 7.1 50.0 0.0
専業主婦・主夫 60 51.7 5.0 43.3 0.0
学生、無職 51 60.8 2.0 37.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

48 

 

継続した方が良

い

43.5%

廃止した方が良

い
9.0%

どちらでもない

47.5%

無回答

0.0%

n=400

（（（（２２２２））））    継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて    （（（（たばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタ（（（（市役所西庁舎市役所西庁舎市役所西庁舎市役所西庁舎ステージステージステージステージ））））））））    

    

《（たばこミュージックフェスタ（市役所西庁舎ステージ））を継続した方が良いかどうか》につい

て尋ねたところ、「継続した方が良い（43.5％）」、「廃止した方が良い（9.0％）」、「どちらでもない

（47.5％）」の結果になっています。 

 

□□□□    QQQQ11115555．．．．19191919 次次次次のののの行事行事行事行事についてについてについてについて、、、、継続継続継続継続したしたしたした方方方方がががが良良良良いかどうかについていかどうかについていかどうかについていかどうかについて、、、、選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（たばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタたばこミュージックフェスタ（（（（市役所西市役所西市役所西市役所西

庁舎庁舎庁舎庁舎ステージステージステージステージ））））））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続した方が良いかどうかについて　たばこミュー
ジックフェスタ（市役所西庁舎ステージ）

全体
（実数）

継続した
方が良

い

廃止した
方が良

い

どちらで
もない

無回答

400 43.5 9.0 47.5 0.0
238 44.5 10.5 45.0 0.0
162 42.0 6.8 51.2 0.0
25 56.0 8.0 36.0 0.0
64 46.9 7.8 45.3 0.0

119 42.0 9.2 48.7 0.0
97 38.1 10.3 51.5 0.0
95 45.3 8.4 46.3 0.0

238 44.5 10.5 45.0 0.0
　２０代 6 50.0 0.0 50.0 0.0
　３０代 29 48.3 10.3 41.4 0.0
　４０代 69 40.6 11.6 47.8 0.0
　５０代 64 40.6 14.1 45.3 0.0
　６０代以上 70 50.0 7.1 42.9 0.0

162 42.0 6.8 51.2 0.0
　２０代 19 57.9 10.5 31.6 0.0
　３０代 35 45.7 5.7 48.6 0.0
　４０代 50 44.0 6.0 50.0 0.0
　５０代 33 33.3 3.0 63.6 0.0
　６０代以上 25 32.0 12.0 56.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 42.6 10.9 46.4 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 47.4 9.0 43.6 0.0
自営業・自由業、その他 28 35.7 10.7 53.6 0.0
専業主婦・主夫 60 31.7 6.7 61.7 0.0
学生、無職 51 58.8 3.9 37.3 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

49 

 

男性優遇

8.0%

どちらかといえば

男性優遇
23.5%

平等

41.0%

どちらかといえば

女性優遇

9.3%

女性優遇

3.0%

わからない

15.3%

無回答

0.0%
n=400

７７７７    男女共同参画に係る意識について男女共同参画に係る意識について男女共同参画に係る意識について男女共同参画に係る意識について    
    

 令和２年度で終了する第３期はだの男女共同参画プランの改定に向けて、意識やニーズについて調査し

ました。 

    

（（（（１１１１））））    男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて    （（（（家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活））））    

    

《男女の立場の平等感（家庭生活）》について尋ねたところ、「平等（41.0％）」が最も高く、次い

で「どちらかといえば男性優遇（23.5％）」、「どちらかといえば女性優遇（9.3％）」の順になってい

ます。 

 

□□□□    QQQQ11117777．．．．1111 次次次次のそれぞれののそれぞれののそれぞれののそれぞれの場面場面場面場面におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて、、、、あてはまるものをあてはまるものをあてはまるものをあてはまるものを 1111 つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。((((家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活))))    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

性別では、男性は「平等（男性：50.0％ 女性：27.8％）」で女性より高い傾向が見られます。女性

は「男性優遇（男性：3.8％ 女性：14.2％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女の立場の平等感について　家庭生活

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 8.0 23.5 41.0 9.3 3.0 15.3 0.0
238 3.8 21.0 50.0 8.8 3.8 12.6 0.0
162 14.2 27.2 27.8 9.9 1.9 19.1 0.0
25 12.0 12.0 28.0 16.0 0.0 32.0 0.0
64 10.9 26.6 39.1 7.8 4.7 10.9 0.0

119 8.4 22.7 39.5 8.4 3.4 17.6 0.0
97 5.2 19.6 43.3 11.3 2.1 18.6 0.0
95 7.4 29.5 45.3 7.4 3.2 7.4 0.0

238 3.8 21.0 50.0 8.8 3.8 12.6 0.0
　２０代 6 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 10.3 24.1 48.3 3.4 3.4 10.3 0.0
　４０代 69 4.3 18.8 49.3 5.8 4.3 17.4 0.0
　５０代 64 3.1 15.6 48.4 14.1 3.1 15.6 0.0
　６０代以上 70 1.4 28.6 52.9 8.6 4.3 4.3 0.0

162 14.2 27.2 27.8 9.9 1.9 19.1 0.0
　２０代 19 15.8 15.8 21.1 15.8 0.0 31.6 0.0
　３０代 35 11.4 28.6 31.4 11.4 5.7 11.4 0.0
　４０代 50 14.0 28.0 26.0 12.0 2.0 18.0 0.0
　５０代 33 9.1 27.3 33.3 6.1 0.0 24.2 0.0
　６０代以上 25 24.0 32.0 24.0 4.0 0.0 16.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 6.6 19.1 45.4 9.3 3.8 15.8 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 15.4 24.4 37.2 10.3 0.0 12.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 0.0 25.0 46.4 7.1 3.6 17.9 0.0
専業主婦・主夫 60 10.0 35.0 25.0 6.7 3.3 20.0 0.0
学生、無職 51 3.9 23.5 47.1 11.8 3.9 9.8 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性
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男性優遇

13.8%

どちらかといえば

男性優遇
35.0%

平等

31.8%

どちらかといえば

女性優遇

3.3%

女性優遇

0.5%

わからない

15.8%

無回答

0.0%
n=400

（（（（１１１１））））    男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて    （（（（職場職場職場職場））））    

    

《男女の立場の平等感（職場）》について尋ねたところ、「どちらかといえば男性優遇（35.0％）」

が最も高く、次いで「平等（31.8％）」、「男性優遇（13.8％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ11117777．．．．2222 次次次次のそれぞれののそれぞれののそれぞれののそれぞれの場面場面場面場面におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて、、、、あてはまるものをあてはまるものをあてはまるものをあてはまるものを 1111 つつつつ選選選選んでくださんでくださんでくださんでくださいいいい。。。。（（（（職場職場職場職場））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

性別では、男性は「平等（男性：38.2％ 女性：22.2％）」で女性より高い傾向が見られます。女性

は「男性優遇（男性：9.7％ 女性：19.8％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

男女の立場の平等感について　職場

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 13.8 35.0 31.8 3.3 0.5 15.8 0.0
238 9.7 32.8 38.2 5.5 0.8 13.0 0.0
162 19.8 38.3 22.2 0.0 0.0 19.8 0.0
25 16.0 28.0 32.0 0.0 0.0 24.0 0.0
64 23.4 42.2 26.6 1.6 0.0 6.3 0.0

119 12.6 30.3 36.1 3.4 0.8 16.8 0.0
97 11.3 35.1 28.9 4.1 1.0 19.6 0.0
95 10.5 37.9 32.6 4.2 0.0 14.7 0.0

238 9.7 32.8 38.2 5.5 0.8 13.0 0.0
　２０代 6 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 17.2 34.5 37.9 3.4 0.0 6.9 0.0
　４０代 69 8.7 27.5 42.0 5.8 1.4 14.5 0.0
　５０代 64 10.9 31.3 35.9 6.3 1.6 14.1 0.0
　６０代以上 70 7.1 38.6 37.1 5.7 0.0 11.4 0.0

162 19.8 38.3 22.2 0.0 0.0 19.8 0.0
　２０代 19 21.1 26.3 31.6 0.0 0.0 21.1 0.0
　３０代 35 28.6 48.6 17.1 0.0 0.0 5.7 0.0
　４０代 50 18.0 34.0 28.0 0.0 0.0 20.0 0.0
　５０代 33 12.1 42.4 15.2 0.0 0.0 30.3 0.0
　６０代以上 25 20.0 36.0 20.0 0.0 0.0 24.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 14.8 30.6 37.2 5.5 1.1 10.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 9.0 46.2 29.5 2.6 0.0 12.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 7.1 39.3 32.1 0.0 0.0 21.4 0.0
専業主婦・主夫 60 23.3 35.0 13.3 0.0 0.0 28.3 0.0
学生、無職 51 9.8 31.4 37.3 2.0 0.0 19.6 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業



 

51 

 

男性優遇

14.3%

どちらかといえば

男性優遇

39.8%

平等

30.3%

どちらかといえば

女性優遇

2.3%

女性優遇

0.3%

わからない

13.3%

無回答

0.0%n=400

（（（（１１１１））））    男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて    （（（（社会通念社会通念社会通念社会通念、、、、習慣習慣習慣習慣、、、、しきたりしきたりしきたりしきたり））））    

    

《男女の立場の平等感（社会通念、習慣、しきたり）》について尋ねたところ、「どちらかといえば

男性優遇（39.8％）」が最も高く、次いで「平等（30.3％）」、「男性優遇（14.3％）」の順になって

います。 

 

□□□□    QQQQ11117777．．．．3333 次次次次のそれぞれののそれぞれののそれぞれののそれぞれの場面場面場面場面におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて、、、、あてはまるものをあてはまるものをあてはまるものをあてはまるものを 1111 つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（社会通念社会通念社会通念社会通念、、、、

習慣習慣習慣習慣、、、、しきたりしきたりしきたりしきたり））））[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

性別では、男性は「平等（男性：36.1％ 女性：21.6％）」で女性より高い傾向が見られます。女性

は「男性優遇（男性：9.2％ 女性：21.6％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

男女の立場の平等感について　社会通念、習慣、しきたり

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 14.3 39.8 30.3 2.3 0.3 13.3 0.0
238 9.2 39.1 36.1 2.9 0.4 12.2 0.0
162 21.6 40.7 21.6 1.2 0.0 14.8 0.0
25 24.0 16.0 36.0 0.0 0.0 24.0 0.0
64 25.0 40.6 26.6 0.0 0.0 7.8 0.0

119 10.1 41.2 31.9 0.8 0.8 15.1 0.0
97 12.4 37.1 28.9 4.1 0.0 17.5 0.0
95 11.6 46.3 30.5 4.2 0.0 7.4 0.0

238 9.2 39.1 36.1 2.9 0.4 12.2 0.0
　２０代 6 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 24.1 31.0 37.9 0.0 0.0 6.9 0.0
　４０代 69 7.2 37.7 37.7 0.0 1.4 15.9 0.0
　５０代 64 7.8 34.4 37.5 4.7 0.0 15.6 0.0
　６０代以上 70 5.7 51.4 31.4 5.7 0.0 5.7 0.0

162 21.6 40.7 21.6 1.2 0.0 14.8 0.0
　２０代 19 26.3 21.1 31.6 0.0 0.0 21.1 0.0
　３０代 35 25.7 48.6 17.1 0.0 0.0 8.6 0.0
　４０代 50 14.0 46.0 24.0 2.0 0.0 14.0 0.0
　５０代 33 21.2 42.4 12.1 3.0 0.0 21.2 0.0
　６０代以上 25 28.0 32.0 28.0 0.0 0.0 12.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 13.1 40.4 32.2 1.6 0.5 12.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 10.3 41.0 34.6 2.6 0.0 11.5 0.0
自営業・自由業、その他 28 3.6 46.4 25.0 3.6 0.0 21.4 0.0
専業主婦・主夫 60 28.3 35.0 15.0 3.3 0.0 18.3 0.0
学生、無職 51 13.7 37.3 37.3 2.0 0.0 9.8 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業



 

52 

 

男性優遇

3.0%

どちらかといえば

男性優遇

11.0%

平等

67.3%

どちらかといえば

女性優遇
2.3%

女性優遇

1.0%

わからない

15.5%

無回答

0.0%n=400

（（（（１１１１））））    男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて    （（（（学校教育学校教育学校教育学校教育））））    

    

《男女の立場の平等感（学校教育）》について尋ねたところ、「平等（67.3％）」が最も高く、次い

で「どちらかといえば男性優遇（11.0％）」、「どちらかといえば女性優遇（2.3％）」の順になってい

ます。 

 

□□□□    QQQQ11117777．．．．4444 次次次次のそれぞれののそれぞれののそれぞれののそれぞれの場面場面場面場面におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて、、、、あてはまるものをあてはまるものをあてはまるものをあてはまるものを 1111 つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（学校教育学校教育学校教育学校教育））））

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

性別で、男性は「平等（男性：70.6％ 女性：62.3％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

男女の立場の平等感について　学校教育

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 3.0 11.0 67.3 2.3 1.0 15.5 0.0
238 2.5 9.7 70.6 2.9 1.3 13.0 0.0
162 3.7 13.0 62.3 1.2 0.6 19.1 0.0
25 4.0 4.0 64.0 0.0 0.0 28.0 0.0
64 4.7 21.9 62.5 3.1 0.0 7.8 0.0

119 0.8 10.9 68.1 1.7 1.7 16.8 0.0
97 3.1 9.3 63.9 1.0 1.0 21.6 0.0
95 4.2 7.4 73.7 4.2 1.1 9.5 0.0

238 2.5 9.7 70.6 2.9 1.3 13.0 0.0
　２０代 6 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 6.9 17.2 65.5 3.4 0.0 6.9 0.0
　４０代 69 0.0 11.6 68.1 2.9 1.4 15.9 0.0
　５０代 64 3.1 9.4 65.6 1.6 1.6 18.8 0.0
　６０代以上 70 2.9 5.7 80.0 4.3 1.4 5.7 0.0

162 3.7 13.0 62.3 1.2 0.6 19.1 0.0
　２０代 19 5.3 5.3 63.2 0.0 0.0 26.3 0.0
　３０代 35 2.9 25.7 60.0 2.9 0.0 8.6 0.0
　４０代 50 2.0 10.0 68.0 0.0 2.0 18.0 0.0
　５０代 33 3.0 9.1 60.6 0.0 0.0 27.3 0.0
　６０代以上 25 8.0 12.0 56.0 4.0 0.0 20.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 2.7 13.7 65.6 3.3 1.1 13.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 2.6 11.5 69.2 2.6 1.3 12.8 0.0
自営業・自由業、その他 28 3.6 7.1 71.4 0.0 0.0 17.9 0.0
専業主婦・主夫 60 5.0 8.3 60.0 0.0 1.7 25.0 0.0
学生、無職 51 2.0 5.9 76.5 2.0 0.0 13.7 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
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男性優遇

22.3%

どちらかといえば

男性優遇

34.5%

平等

28.0%

どちらかといえば

女性優遇

1.8%

女性優遇

0.8%

わからない

12.8%

無回答

0.0%n=400

（（（（１１１１））））    男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて    （（（（政治政治政治政治））））    

    

《男女の立場の平等感（政治）》について尋ねたところ、「どちらかといえば男性優遇（34.5％）」

が最も高く、次いで「平等（28.0％）」、「男性優遇（22.3％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ11117777．．．．5555 次次次次のそれぞれののそれぞれののそれぞれののそれぞれの場面場面場面場面におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女のののの立場立場立場立場のののの平等感平等感平等感平等感についてについてについてについて、、、、あてはまるものをあてはまるものをあてはまるものをあてはまるものを 1111 つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（政治政治政治政治））））    

[[[[単一回答単一回答単一回答単一回答]]]]    

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

性別では、男性は「平等（男性：35.3％ 女性：17.3％）」で女性より高い傾向が見られます。女性

は「男性優遇（男性：16.0％ 女性：31.5％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

男女の立場の平等感について　政治

全体
（実数）

男性優
遇

どちらか
といえば
男性優

遇

平等

どちらか
といえば
女性優

遇

女性優
遇

わからな
い

無回答

400 22.3 34.5 28.0 1.8 0.8 12.8 0.0
238 16.0 32.8 35.3 2.5 1.3 12.2 0.0
162 31.5 37.0 17.3 0.6 0.0 13.6 0.0
25 20.0 28.0 28.0 4.0 0.0 20.0 0.0
64 25.0 42.2 23.4 0.0 1.6 7.8 0.0

119 23.5 27.7 31.9 0.0 1.7 15.1 0.0
97 22.7 34.0 26.8 1.0 0.0 15.5 0.0
95 18.9 40.0 27.4 5.3 0.0 8.4 0.0

238 16.0 32.8 35.3 2.5 1.3 12.2 0.0
　２０代 6 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
　３０代 29 17.2 31.0 41.4 0.0 3.4 6.9 0.0
　４０代 69 14.5 27.5 37.7 0.0 2.9 17.4 0.0
　５０代 64 17.2 34.4 32.8 1.6 0.0 14.1 0.0
　６０代以上 70 17.1 37.1 32.9 7.1 0.0 5.7 0.0

162 31.5 37.0 17.3 0.6 0.0 13.6 0.0
　２０代 19 26.3 26.3 26.3 5.3 0.0 15.8 0.0
　３０代 35 31.4 51.4 8.6 0.0 0.0 8.6 0.0
　４０代 50 36.0 28.0 24.0 0.0 0.0 12.0 0.0
　５０代 33 33.3 33.3 15.2 0.0 0.0 18.2 0.0
　６０代以上 25 24.0 48.0 12.0 0.0 0.0 16.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 19.7 33.3 32.2 1.1 1.6 12.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 23.1 38.5 23.1 3.8 0.0 11.5 0.0
自営業・自由業、その他 28 32.1 21.4 25.0 3.6 0.0 17.9 0.0
専業主婦・主夫 60 31.7 36.7 13.3 1.7 0.0 16.7 0.0
学生、無職 51 13.7 37.3 39.2 0.0 0.0 9.8 0.0

 （％）
全体

３０代
４０代
５０代
６０代以上

女性
性別

男性

年代

２０代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業
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賛成

3.8%

どちらかといえば

賛成
35.3%

反対

33.3%

どちらかといえば

反対

19.8%

その他

8.0%

無回答

0.0%n=400

（（（（２２２２））））    「「「「男男男男はははは仕事仕事仕事仕事、、、、女女女女はははは家庭家庭家庭家庭」」」」というというというという考考考考ええええ方方方方についてについてについてについて    

    

《「男は仕事、女は家庭」という考え方》について尋ねたところ、「どちらかといえば賛成（35.3％）」

が最も高く、次いで「反対（33.3％）」、「どちらかといえば反対（19.8％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ11118888．．．．「「「「男男男男はははは仕事仕事仕事仕事、、、、女女女女はははは家庭家庭家庭家庭」」」」というというというという考考考考ええええ方方方方についてについてについてについて、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えますかえますかえますかえますか。。。。[[[[単一単一単一単一回答回答回答回答]]]]    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

性別で、男性は「どちらかといえば賛成（男性：39.9％ 女性：28.4％）」で女性より高い傾向が見

られます。女性は「反対（男性：29.0％ 女性：39.5％）」で男性より高い傾向が見られます。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

「男は仕事、女は家庭」という考え方について

全体
（実数）

賛成
どちらか
といえば

賛成
反対

どちらか
といえば

反対
その他 無回答

400 3.8 35.3 33.3 19.8 8.0 0.0
238 4.6 39.9 29.0 18.5 8.0 0.0
162 2.5 28.4 39.5 21.6 8.0 0.0
25 4.0 20.0 32.0 36.0 8.0 0.0
64 3.1 42.2 29.7 18.8 6.3 0.0

119 2.5 42.9 27.7 19.3 7.6 0.0
97 5.2 27.8 40.2 18.6 8.2 0.0
95 4.2 32.6 35.8 17.9 9.5 0.0

238 4.6 39.9 29.0 18.5 8.0 0.0
　２０代 6 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0
　３０代 29 6.9 48.3 17.2 20.7 6.9 0.0
　４０代 69 2.9 47.8 21.7 21.7 5.8 0.0
　５０代 64 6.3 32.8 34.4 17.2 9.4 0.0
　６０代以上 70 4.3 37.1 34.3 14.3 10.0 0.0

162 2.5 28.4 39.5 21.6 8.0 0.0
　２０代 19 5.3 21.1 26.3 36.8 10.5 0.0
　３０代 35 0.0 37.1 40.0 17.1 5.7 0.0
　４０代 50 2.0 36.0 36.0 16.0 10.0 0.0
　５０代 33 3.0 18.2 51.5 21.2 6.1 0.0
　６０代以上 25 4.0 20.0 40.0 28.0 8.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 3.3 38.8 25.7 24.6 7.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 1.3 29.5 47.4 15.4 6.4 0.0
自営業・自由業、その他 28 3.6 32.1 46.4 14.3 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 5.0 35.0 31.7 18.3 10.0 0.0
学生、無職 51 7.8 33.3 33.3 13.7 11.8 0.0

職業

 （％）
全体

５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代

性別
男性
女性
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57.8

50.8

43.5

29.5

24.3

21.8

21.0

19.3

18.5

15.3

11.5

8.8

2.5

8.3

7.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

保育所の充実など子育て環境の整備

女性の働く環境・条件の整備

育児・介護休業制度の普及・充実

母子父子家庭の生活の安定と福祉の向上

在宅福祉サービスの充実など介護看護施策の充実

学校における男女平等教育の充実

公の役職などへの女性登用の促進

配偶者暴力やセクハラなどに対する相談体制の整備

女性の社会参画支援のための職業能力の開発、向上

地域活動や生涯学習での男女平等の啓発

女性の健康管理を進めるための相談・検診体制の充実

男女共同参画への取組を進める団体等への支援

その他

特にない

分からない

無回答

n=400

（（（（３３３３））））    男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会のののの実現実現実現実現にににに向向向向けてけてけてけて、、、、積極的積極的積極的積極的にににに進進進進めるべきだとめるべきだとめるべきだとめるべきだと思思思思うううう施策施策施策施策についてについてについてについて    

    

《男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策》について尋ねたところ、

「保育所の充実など子育て環境の整備（57.8％）」が最も高く、次いで「女性の働く環境・条件の整

備（50.8％）」、「育児・介護休業制度の普及・充実（43.5％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ11119999．．．．男女共同男女共同男女共同男女共同参画社会参画社会参画社会参画社会のののの実現実現実現実現にににに向向向向けてけてけてけて、、、、積極的積極的積極的積極的にににに進進進進めるべきだとめるべきだとめるべきだとめるべきだと思思思思うううう施策施策施策施策はどれですかはどれですかはどれですかはどれですか。。。。次次次次のののの選択肢選択肢選択肢選択肢からからからから選選選選んでくださんでくださんでくださんでくださ

いいいい。。。。[[[[複数回答複数回答複数回答複数回答]]]]    
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性別で、女性は「女性の働く環境・条件の整備（男性：42.9％ 女性：62.3％）」で男性より高い傾

向が見られます。 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施策について

全体
（実数）

保育所
の充実

など子育
て環境
の整備

女性の
働く環

境・条件
の整備

育児・介
護休業
制度の
普及・充

実

母子父
子家庭
の生活

の安定と
福祉の
向上

在宅福
祉サービ
スの充

実など介
護看護
施策の
充実

配偶者
暴力やセ
クハラな
どに対す
る相談体
制の整

備

公の役
職などへ
の女性
登用の
促進

女性の
社会参
画支援

のための
職業能
力の開

発、向上

女性の
健康管

理を進め
るための
相談・検
診体制
の充実

学校にお
ける男女
平等教
育の充

実

400 57.8 50.8 43.5 29.5 24.3 19.3 21.0 18.5 11.5 21.8
238 58.4 42.9 42.0 31.1 22.7 18.9 17.6 16.8 8.4 20.6
162 56.8 62.3 45.7 27.2 26.5 19.8 25.9 21.0 16.0 23.5
25 64.0 64.0 48.0 24.0 20.0 24.0 12.0 4.0 12.0 20.0
64 54.7 53.1 45.3 28.1 18.8 17.2 18.8 21.9 20.3 20.3

119 60.5 55.5 37.0 27.7 21.8 20.2 18.5 13.4 10.1 20.2
97 54.6 44.3 40.2 27.8 23.7 17.5 22.7 21.6 8.2 17.5
95 57.9 46.3 52.6 35.8 32.6 20.0 26.3 23.2 10.5 29.5

238 58.4 42.9 42.0 31.1 22.7 18.9 17.6 16.8 8.4 20.6
　２０代 6 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7
　３０代 29 44.8 34.5 37.9 31.0 13.8 17.2 13.8 13.8 10.3 27.6
　４０代 69 65.2 47.8 34.8 29.0 18.8 18.8 15.9 13.0 5.8 17.4
　５０代 64 56.3 37.5 42.2 26.6 20.3 17.2 17.2 15.6 6.3 15.6
　６０代以上 70 61.4 45.7 52.9 38.6 32.9 21.4 22.9 24.3 11.4 25.7

162 56.8 62.3 45.7 27.2 26.5 19.8 25.9 21.0 16.0 23.5
　２０代 19 73.7 68.4 57.9 26.3 21.1 26.3 15.8 5.3 10.5 21.1
　３０代 35 62.9 68.6 51.4 25.7 22.9 17.1 22.9 28.6 28.6 14.3
　４０代 50 54.0 66.0 40.0 26.0 26.0 22.0 22.0 14.0 16.0 24.0
　５０代 33 51.5 57.6 36.4 30.3 30.3 18.2 33.3 33.3 12.1 21.2
　６０代以上 25 48.0 48.0 52.0 28.0 32.0 16.0 36.0 20.0 8.0 40.0

会社員、公務員、団体職員 183 56.8 48.1 39.3 30.1 21.3 18.6 17.5 20.2 9.8 19.1
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 59.0 55.1 52.6 37.2 25.6 21.8 29.5 19.2 20.5 26.9
自営業・自由業、その他 28 57.1 46.4 39.3 21.4 32.1 21.4 25.0 21.4 3.6 28.6
専業主婦・主夫 60 56.7 53.3 43.3 20.0 26.7 20.0 20.0 18.3 13.3 20.0
学生、無職 51 60.8 52.9 47.1 31.4 25.5 15.7 19.6 9.8 5.9 21.6

男女共同参画社会の実現に向けて、積極的に進めるべきだと思う施
策について

全体
（実数）

地域活
動や生
涯学習
での男
女平等
の啓発

男女共
同参画
への取

組を進め
る団体等
への支

援

特にない
分からな

い
その他 無回答

400 15.3 8.8 8.3 7.0 2.5 0.0
238 15.1 8.4 8.4 6.7 2.9 0.0
162 15.4 9.3 8.0 7.4 1.9 0.0
25 12.0 20.0 8.0 8.0 4.0 0.0
64 14.1 6.3 3.1 10.9 1.6 0.0

119 16.8 8.4 7.6 5.9 2.5 0.0
97 13.4 5.2 14.4 8.2 4.1 0.0
95 16.8 11.6 6.3 4.2 1.1 0.0

238 15.1 8.4 8.4 6.7 2.9 0.0
　２０代 6 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0
　３０代 29 10.3 6.9 3.4 20.7 0.0 0.0
　４０代 69 18.8 8.7 7.2 4.3 4.3 0.0
　５０代 64 12.5 6.3 15.6 6.3 4.7 0.0
　６０代以上 70 17.1 10.0 4.3 2.9 1.4 0.0

162 15.4 9.3 8.0 7.4 1.9 0.0
　２０代 19 15.8 21.1 5.3 5.3 5.3 0.0
　３０代 35 17.1 5.7 2.9 2.9 2.9 0.0
　４０代 50 14.0 8.0 8.0 8.0 0.0 0.0
　５０代 33 15.2 3.0 12.1 12.1 3.0 0.0
　６０代以上 25 16.0 16.0 12.0 8.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 15.3 8.2 8.2 7.7 3.8 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 20.5 16.7 9.0 7.7 1.3 0.0
自営業・自由業、その他 28 10.7 0.0 10.7 3.6 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 13.3 3.3 6.7 10.0 0.0 0.0
学生、無職 51 11.8 9.8 7.8 2.0 2.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（（（（４４４４））））    男性男性男性男性がががが家事家事家事家事やややや育児育児育児育児などになどになどになどに関関関関わるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことが必要必要必要必要かについてかについてかについてかについて    

 

《男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要か》について尋ねたところ、「休

暇が取りやすくなること（57.0％）」が最も高く、次いで「上司・同僚の理解があること（52.0％）」、

「昇進・昇給への悪影響がないこと（46.8％）」の順になっています。 

 

□□□□    QQQQ20202020．．．．男性男性男性男性がががが家事家事家事家事やややや育児育児育児育児などになどになどになどに関関関関わるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことがわるためにはどのようなことが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次のののの選択肢選択肢選択肢選択肢からからからから選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

[[[[複数回答複数回答複数回答複数回答]]]]        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.0

52.0

46.8

43.3

42.3

35.5

35.0

31.5

21.8

18.8

1.3

5.5

4.3

0.0

0% 20% 40% 60%

休暇が取りやすくなること

上司・同僚の理解があること

昇進・昇給への悪影響がないこと

家事等は女性が行うべきという意識が変わること

配偶者とのコミュニケーションを向上すること

残業が少なくなること

職場の人員配置に余裕ができること

時間当たりの賃金が改善すること

配偶者が仕事を持つなど、家事等に取組む必要性があること

時間の使い方の優先順位を変えること

その他

特にない

分からない

無回答

n=400
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性別で、女性は「家事等は女性が行うべきという意識が変わること（男性:33.2％ 女性:58.0％）」、

「上司・同僚の理解があること（男性:47.5％ 女性:58.6％）」、「昇進・昇給への悪影響がないこと（男

性:42.0％ 女性:53.7％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

    

    

    

男性が家事や育児などに関わるためにはどのようなことが必要かについて

全体
（実数）

家事等
は女性

が行うべ
きという
意識が

変わるこ
と

配偶者と
のコミュ
ニケー
ションを

向上する
こと

上司・同
僚の理

解がある
こと

職場の
人員配
置に余

裕ができ
ること

休暇が
取りやす
くなるこ

と

昇進・昇
給への
悪影響

がないこ
と

残業が
少なくな
ること

時間当た
りの賃金
が改善す

ること

時間の
使い方の
優先順

位を変え
ること

配偶者
が仕事を
持つな
ど、家事
等に取組
む必要性
があるこ

と

400 43.3 42.3 52.0 35.0 57.0 46.8 35.5 31.5 18.8 21.8
238 33.2 42.0 47.5 31.5 53.4 42.0 32.4 29.4 16.4 20.6
162 58.0 42.6 58.6 40.1 62.3 53.7 40.1 34.6 22.2 23.5
25 48.0 40.0 48.0 32.0 64.0 56.0 44.0 44.0 32.0 32.0
64 43.8 40.6 53.1 45.3 59.4 48.4 39.1 46.9 28.1 28.1

119 44.5 46.2 57.1 42.0 65.5 49.6 38.7 36.1 23.5 19.3
97 37.1 33.0 53.6 30.9 56.7 45.4 35.1 25.8 9.3 16.5
95 46.3 48.4 44.2 24.2 43.2 41.1 27.4 17.9 12.6 23.2

238 33.2 42.0 47.5 31.5 53.4 42.0 32.4 29.4 16.4 20.6
　２０代 6 0.0 33.3 16.7 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3
　３０代 29 27.6 37.9 37.9 44.8 55.2 41.4 51.7 51.7 27.6 34.5
　４０代 69 34.8 44.9 56.5 43.5 65.2 47.8 39.1 34.8 21.7 17.4
　５０代 64 23.4 32.8 48.4 28.1 56.3 39.1 28.1 25.0 9.4 15.6
　６０代以上 70 45.7 50.0 44.3 18.6 38.6 40.0 21.4 20.0 12.9 21.4

162 58.0 42.6 58.6 40.1 62.3 53.7 40.1 34.6 22.2 23.5
　２０代 19 63.2 42.1 57.9 36.8 68.4 63.2 47.4 52.6 36.8 31.6
　３０代 35 57.1 42.9 65.7 45.7 62.9 54.3 28.6 42.9 28.6 22.9
　４０代 50 58.0 48.0 58.0 40.0 66.0 52.0 38.0 38.0 26.0 22.0
　５０代 33 63.6 33.3 63.6 36.4 57.6 57.6 48.5 27.3 9.1 18.2
　６０代以上 25 48.0 44.0 44.0 40.0 56.0 44.0 44.0 12.0 12.0 28.0

会社員、公務員、団体職員 183 36.1 38.3 55.2 39.9 58.5 47.0 35.5 37.7 16.4 20.2
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 55.1 47.4 59.0 42.3 61.5 50.0 35.9 33.3 29.5 30.8
自営業・自由業、その他 28 50.0 39.3 46.4 21.4 67.9 46.4 42.9 17.9 14.3 10.7
専業主婦・主夫 60 48.3 51.7 46.7 36.7 58.3 51.7 43.3 28.3 16.7 18.3
学生、無職 51 41.2 39.2 39.2 11.8 37.3 35.3 21.6 17.6 15.7 23.5

男性が家事や育児などに関わるためにはどのよ
うなことが必要かについて

全体
（実数）

特にない
分からな

い
その他 無回答

400 5.5 4.3 1.3 0.0
238 6.7 4.6 1.7 0.0
162 3.7 3.7 0.6 0.0
25 8.0 8.0 4.0 0.0
64 3.1 6.3 0.0 0.0

119 4.2 1.7 0.8 0.0
97 9.3 5.2 2.1 0.0
95 4.2 4.2 1.1 0.0

238 6.7 4.6 1.7 0.0
　２０代 6 16.7 16.7 0.0 0.0
　３０代 29 3.4 10.3 0.0 0.0
　４０代 69 5.8 1.4 1.4 0.0
　５０代 64 10.9 6.3 3.1 0.0
　６０代以上 70 4.3 2.9 1.4 0.0

162 3.7 3.7 0.6 0.0
　２０代 19 5.3 5.3 5.3 0.0
　３０代 35 2.9 2.9 0.0 0.0
　４０代 50 2.0 2.0 0.0 0.0
　５０代 33 6.1 3.0 0.0 0.0
　６０代以上 25 4.0 8.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 183 6.0 5.5 1.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 78 1.3 3.8 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 28 0.0 7.1 3.6 0.0
専業主婦・主夫 60 6.7 1.7 0.0 0.0
学生、無職 51 11.8 2.0 3.9 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代

職業



    


